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На основу члана 38. став 1. Закона о планском систему Републике Србије („Службени гласник РС”, број 30/18), 

Влада усваја 

 

АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПЕРИОД 2025-2027. ГОДИНЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ ИНТЕГРИСАНОГ УПРАВЉАЊА 

ГРАНИЦОМ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД 2022-2027. ГОДИНЕ 

 

 

I Увод 

 

У оквиру активности које је Република Србија предузела у области управљања границама и побољшања институционалне сарадње на државном 

нивоу, као један од стратешких докумената који има за циљ имплементацију европских и међународних стандарда, усвојена је и Стратегија интегрисаног 

управљања границом у Републици Србији за период 2022-2027. године (у даљем тексту: Стратегија), са Акционим планом за период 2022-2024. године 

(„Службени гласник РС”, број 89/22 од 11.08.2022. године). 

Области, концепт и циклус планирања политика у процесу интегрисаног управљања границом садржани су у Уредби Европског парламента и 

Савета 2019/1986 која има директну примену у свим државама чланицама Европске уније, а Република Србија као држава кандидат за чланство у 

Европску унију, има обавезу да омогући потпуну примену новог концепта интегрисаног управљања границом (у даљем тексту ИУГ) који је садржан у 

наведеној Уредби. Нови концепт интегрисаног управљања границом који је дефинисан Стратегијом, подразумева и примену одредби концепта који су 

садржани у Техничкој и оперативној стратегији за европско интегрисано управљање границом број 2/19 усвојене од стране Управног одбора Европске 

агенције за европску и обалску стражу.    

Стратегија посебно ставља акценат на примену одредби које су дефинисане Уредбом (ЕУ) 2016/399 о правилима којима се уређује кретање 

лица преко граница као и одредбе шенгенског каталога – контрола спољних граница, враћање и реадмисија. Стратегија дефинише вредности којима 

треба тежити у обављању послова управљања границом и то: професионалност, интегритет, сарадња, транспарентност, одговорност и поштовање 

људских права.  

Основ за праћење и евалуацију Стратегије је Акциони план за интегрисано управљање границом за период 2022-2024. године. Акционим планом 

утврђене су активности за испуњење мера, односно достизање посебних циљева и општег циља Стратегије. 

Општи циљ Стратегије је: Свеобухватни развој, планирање и примена концепта интегрисаног управљања границом кроз унапређење сарадње 

и координације свих релевантних органа задужених за управљање границом.  
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Министарство унутрашњих послова, као предлагач овог документа јавне политике, је на основу достављених прилога свих органа државне 

управе који су учествовали у реализацији активности израдио Извештај о резултатима спровођења Акционог плана за период 2022-2024. године за 

спровођење Стратегије. 

Стратегија, у складу са европским моделом, састоји  се од следећих области: 

1) Гранична контрола; 

1.1 Граничне провере;  

1.2 Надзор државне границе;  

2) Сузбијање прекограничног криминала; 

3) Поштовање и заштита основних људских права; 

4) Анализа ризика; 

5) Институционална сарадња у управљању границом; 

6) Мере на територији Републике Србије; 

7) Међународна сарадња; 

8) Повратак странаца; 

9) Размена информација и сарадња са државама чланицама, Агенцијама ЕУ и другим међународним организацијама; 

10) Механизам за контролу квалитета и 

11) Обука, истраживање и развој. 

 

1. Гранична контрола 

1.1 Граничне провере 

Граничне провере морају омогућити брз промет људи и роба преко граничних прелаза уз задржавање високог степена безбедности граница, али 

и стања унутрашње и међународне безбедности. У том циљу кадрови морају бити стручно и професионално оспособљени како за обављање послова 

контроле државне границе, тако и за коришћење модерне техничке и информатичке опреме уз одговарајућу инфраструктуру. Циљ граничних провера је 

откривање фалсификованих докумената, откривања лица за којима су расписане потражне мере, сузбијање кријумчарења дроге, оружја, возила, свих 

врста роба и спречавање ирегуларних миграција.  

За ову подобласт дефинисани су следећи циљеви:  

1) Национално законодавство се усклађује са европским правним оквиром и обезбеђено је његово спровођење 
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Извршена је анализа усклађености националног правног оквира (закона и подзаконских аката) у области граничних провера са правним оквиром 

ЕУ и сачињене су табеле усклађености Закона о странцима и Закона о граничној контроли. Дана 27.07.2023. године усвојен је Закон о изменама и 

допунама Закона о странцима, након чега су усвојена и подзаконска акта. Израђен је прелиминарни нацрт Закона о граничној контроли а након 

дефинисања финалног акта очекује се и усвајање новог Закона о граничној контроли, након чега ће бити израђени и подзаконски акти у складу са истим.  

Континуирано се прати европско законодавство и у складу са задатим активностима из АП24, Потпоглавље Миграције и Спољне границе и 

Шенген и из других планских докумената предузимају се мере и радње у циљу усаглашавања са наведеним прописима. 

У циљу потпуног испуњења дефинисаног циља новим Акционим планом за период 2025-2027. година дефинисане су активности којима ће се 

обезбедити континуирано праћење и анализа европског законодавства као и измена законодавног оквира Републике Србије (закона и подзаконских 

аката) у циљу потпуне усаглашености законодавства и приступања ЕУ. 

2) Гранична полиција је ојачала техничке и оперативне капацитете 

Усвојеним Акционим планом за улазак Републике Србије у шенгенски простор прихваћене су анализе које су израђене током спровођења 

пројекта „Израда шенген акционог плана”, а које се односе на Методологију процене потреба за радним местима за граничну контролу, критеријуме за 

прорачун и критеријуме и норме за евалуацију потреба за радним местима у Управи граничне полиције, као и списак неопходне опреме за обављање 

граничних провера на првој и другој линији граничних провера у складу са стандардима ЕУ и Шенгена.  

Предузете су одређене активности на измени организационе структуре Управе граничне полиције али није било измене аката о унутрашњој 

организацији и систематизацији радних места у Управи граничне полиције којом би се у потпуности реализовале препоруке. 

План опремљености Управе граничне полиције у погледу унапређења граничних провера није израђен. И поред тога, у складу са приоритетима 

Управе граничне полиције и расположивим финансијским средствима (доступним кроз буџет РС, реализацијом донација и спровођењем пројеката), у 

извештајном периоду набављена је неопходна опрема. 

У циљу потпуног испуњења дефинисаног циља новим Акционим планом за период 2025-2027. године дефинисане су активности у правцу 

измене аката о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Управи граничне полиције у складу са анализама, као изради и реализацији 

Плана опремљености Управе граничне полиције. 

3) Гранични прелази се опремају и изграђују у складу са европским стандардима 

У извештајном периоду завршена је изградња граничних прелаза Котроман и Гостун. У новом Акционом плану дефинисане су активности на 

изради и спровођењу Плана за јачање инфраструктурних капацитета и опремљености граничних прелаза у складу са приоритетима, као и наставак 

активности на изградњи граничног прелаза Сремска Рача. 

4) Развој и успостављање нових информационих система везаних за граничне провере и њихова интероперабилност 

У складу са извршеном анализом постојећих информационих система који се користе за провере на граничним прелазима у складу са 

корисничким захтевима, унапређење ИКТ инфраструктуре у погледу граничних провера спроводи се у складу са приоритетима одређеним од стране 

линије рада Управе граничне полиције и расположивим финансијским средствима.  
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Кроз пројекат „Инструмент подршке за изградњу капацитета за интегрисано управљање границама на Западном Балкану” реализована је набавка 

возила за појачану контролу границе (тзв. „Шенген бус”), а информациони системи који се користе за граничне провере унапређени су интеграцијом 

контроле преласка на електронском капијама (eGate).  

Успостављени Информациони систем за граничну контролу (ИСГК) се константно унапређује у складу са корисничким захтевима Управе 

граничне полиције. Систем унапред достављених информација о путницима – АПИ није успостављен. 

Кроз нови Акциони план дефинисане су активности које имају за циљ даље унапређење ИСГК у складу са стандардима ЕУ, као и успостављање 

АПИ система. 

 

1.2. Надзор државне границе 

Надзор државне границе обавља се између граничних прелаза и на граничним прелазима ван утврђеног радног времена у циљу сузбијања 

прекограничног криминала, спречавања незаконитих прелазака државне границе и заштите њене неповредивости, као и обављања других послова 

одређених законом. Приликом обављања послова надзора државне границе службеници користе техничка средства и специјализоване уређаје. Обављање 

задатака и планирање мера у надзору државне границе засновано је на анализи ризика. 

За ову подобласт дефинисани су посебни циљеви: 

1) Ојачани капацитети у погледу надзора државне границе; 

2) Опремање граничне полиције савременим материјално - техничким средствима за ефикасан надзор државне границе. 

У циљу достизања наведених циљева Министарство унутрашњих послова реализовало je следеће: 

1) Ојачани капацитети у погледу надзора државне границе 

Министар унутрашњих послова донео је Одлуку о утврђивању зона одговорности регионалних центара граничне полиције и станица граничне 

полиције 19. јануара 2024. године, која представља основу за даље доношење Плана опремања опремом за надзор државне границе.  

Израђена је Анализа тренутног стања надзора државне границе у Републици Србији и припремљена је Методологија за прорачун и 

имплементацију захтева ЕУ о надзору државне границе и предузимају се активности за израду Плана унапређења надзора државне границе, као и плана 

опремања УГП опремом за надзор границе. 

Предстојећим изменама акта о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у MУП - Управи граничне полиције биће ојачани и 

кадровски капацитети на надзору државне границе Републике Србије.  

У извештајном периоду спроведене су и обуке полицијских службеника за коришћење специјалистичке опреме за надзор границе. 

2) Опремање граничне полиције савременим материјално-техничким средствима за ефикасан надзор државне границе 

Набавка специјалистичке опреме за надзор границе (фиксних стубова са камерама – стационарних система за надзор границе и мобилних 

система за надзор) и унапређење ИКТ инфраструктуре реализована је у складу са идентификованим потребама и приоритетима Управе граничне 

полиције и расположивим финансијским средствима. 
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Кроз нови Акциони план 2025-2027. године дефинисане су активности у правцу анализе и израде Плана потребног унапређења ИКТ 

инфраструктуре и техничког система у складу са Планом унапређења надзора државне границе Републике Србије, израда и реализација Плана изградње, 

реконструкције и одржавања објеката за рад и смештај полицијских службеника граничне полиције по приоритетима и спровођење Плана опремања 

Управе граничне полиције опремом за надзор границе. 

 

2. Сузбијање прекограничног криминала 

Међународни организовани криминал представља велики безбедносни ризик за међународну заједницу, а тиме и за Републику Србију, стога је 

неопходно ојачати капацитете свих служби у систему ИУГ у циљу ефикасне борбе против овог облика криминала. Посебну пажњу треба усмерити на 

борбу против кријумчарења и трговине људима која захтева укључивање представника безбедносног сектора и друштва у целини.   

Дефинисан је посебни циљ: Ојачани капацитети за борбу против прекограничног криминала 

У циљу испуњења посебног циља акценат је стављен на активности заједничких акција са другим међународним организацијама (EUROPOL, 

INTERPOL, SELEC, DCAF, FRONTEX и друге организације) као и на обуку граничне полиције у циљу препознавања и спречавања прекограничног 

криминала. У циљу системског праћења злоупотребе путних и других исправа у Управи граничне полиције на централном нивоу, у оквиру Одељења за 

сузбијање прекограничног криминала и ирегуларних миграција, успостављен је Одсек за сузбијање злоупотребе путних и других докумената. 

Кроз нови Акциони план 2025-2027. године дефинисане су активности у правцу унапређења сарадње организационих јединица Дирекције 

полиције у циљу ефикаснијег коришћења капацитета за размену информација кроз заједничке контакт центре, као и сарадње на међународном нивоу. 

 

3. Поштовање и заштита основних људских права 

У обављању послова граничне контроле изузетно је важно поштовање основних људских права свих лица која прелазе државну границу на 

законит или незаконит начин или су већ у незаконитом боравку на територији Републике Србије, те је потребно ојачати систем праћења поступања 

надлежних тела у спровођењу заштите основних права и међународне заштите. 

Као посебни циљеви дефинисани су: 

1) Унапређење поштовања основних људских права, посебно рањивих категорија лица и деце, као и ефикасности механизма упућивања 

2) Обезбеђено поштовање основних људских права 

У периоду важења претходног Акционог плана у Министарству унутрашњих послова израђен је програм и спроведене су обуке у области 

заштите основних људских права, посебно рањивих категорија лица и деце, а у сарадњи са Комесаријатом за избеглице и миграције израђене су СОП и 

спроведене обуке за успостављање ефикасног механизма упућивања рањивих категорија лица. Дефинисан је механизам за контролу, праћење и оцену 

поштовања људских права и обезбеђена примена контроле у пракси на централном, регионалном и локалном нивоу. У Управи граничне полиције 

формирани су тимови за контролу, праћење и оцену поштовања основних људских права на регионалном и локалном нивоу Управе граничне полиције. 

Активности у новом Акционом плану 2025-2027. година биће усмерене на обуци службеника у области поштовања основних људских права, 

посебно рањивих категорија лица и деце, као и изради стандардних оперативних процедура за поступање у вези са заштитом рањивих категорија лица.  
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4. Анализа ризика 

Поред граничних провера и надзора државне границе, гранична контрола се такође састоји од анализе ризика за унутрашњу безбедност и 

процене претњи које угрожавају безбедност граница и пограничног подручја. Анализа ризика мора се заснивати на ефикасном и брзом прикупљању и 

размени свих релевантних података и информација. Начин спровођења анализе ризика дефинисан је Заједничким интегрисаним моделом анализе ризика 

(ЦИРАМ 2.0), методологијом коју је развила Европска агенција за граничну и обалску стражу – Фронтекс. Анализа ризика и процене рањивости треба 

да буду смернице у планирању и развоју свих укључених агенција. 

Посебни циљеви су: 

1) Унапређен систем анализе ризика уз већ примењени модел ЦИРАМ   

2) Унапредити квалитет аналитичких производа и 

3) Успоставити модел обуке у области анализе ризика у граничној полицији 

У циљу унапређења система анализе ризика у предлог Закона о граничној контроли, унете су одредбе које ближе дефинишу област анализе 

ризика као и обавезу доношења подзаконских аката везаних за наведену област. У складу са извршеном анализом постојећих приручника за израду 

анализе ризика са најновијим моделом ЦИРАМ, усклађен је модел анализе ризика са моделом ЦИРАМ 2.1 и прописан је начин израде, модел, рокови и 

дистрибуција производа за анализу ризика.  

У периоду важења претходног Акционог плана није извршена измена организационе структуре Управе граничне полиције у чијој је 

надлежности анализа ризика у правцу успостављања аналитичке и статистичке функције. Актом о унутрашњој организацији и систематизацији радних 

места извршено је делимично успостављање кадровских капацитета на регионалном и локалном нивоу и попуњавање радних места за анализу ризика 

на регионалном и локалном нивоу. 

Управа граничне полиције у сарадњи са Сектором за информационо-комуникационе технологије израдила је анализу постојећих апликативних 

решења, која се користе за послове анализе ризика и сачинила корисничке захтеве за израду нове апликације. Анализом је утврђено да је, у циљу 

раздвајања аналитичке и статистичке функције анализе ризика, неопходно израдити ново апликативно решење која ће бити део ИСГК.  

Програм обуке за полицијске службенике граничне полиције за анализу ризика је израђен и реализовано је више курсева за анализу ризика у 

систему интегрисаног управљања границом, као и проблемска настава на тему „Анализа ризика у систему интегрисаног управљања границом на 

локалном нивоу”. 

У новом Акционом плану 2025-2027. године ради потпуне реализације циљева, планиране су активности на изради подзаконских аката којима 

ће се уредити анализа ризика у Управи граничне полиције, предлог акта о унутрашњој организацији и систематизацији радних места за анализу ризика 

на локалном нивоу и одвајању статистичке и аналитичке функције, изради апликативних решења за анализу ризика, као и континуираној обуци 

полицијских службеника граничне полиције. 
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5. Институционална сарадња у управљању границом 

Интегрисано управљање границом захтева укључивање свих надлежних институција у одржавање и побољшање безбедносне ситуације како на 

државној граници, тако и на државном и европском нивоу и омогућава оптимално коришћење постојећих ресурса свих укључених институција. 

Република Србија планира и спроводи заједничке активности на основу припремљене заједничке анализе ризика и има успостављен систем размене 

информација који треба унапредити.  

Посебни циљеви су: 

1) Побољшана примена споразума закључених између надлежних институција и развијене стандардне оперативне процедуре 

2) Унапређена заједничка анализа ризика, уз успостављање система ефикасне размене информација и повезивање релевантних база података 

3) Ојачани административни, технички и оперативни капацитети свих надлежних институција у циљу ефикасније контроле границе 

4) Заједничко коришћење материјално-техничких средстава  

5) Јачање заједничких активности јединица за спровођење компензаторних мера Управе граничне полиције и Управе царина. 

У циљу побољшања сарадње ради размене информација између надлежних институција извршена је анализа правних аката који регулишу 

размену података и информација у систему интегрисаног управљања границом и израђена Мапа пута у циљу успостављања потпуно функционалног 

система за размену информација свих учесника у систему интегрисаног управљања границом. Успостављање новог система за размену информација 

између служби ИУГ основ је и за даље унапређење заједничке анализе ризика, као и предузимања мера на спречавању и откривању свих облика 

прекограничног криминала.  

Реализоване су активности и на унапређењу административних, техничких и оперативних капацитета свих надлежних институција (обука 

аналитичких тимова, обука за коришћење ЕРИАН апликације за анализу и управљање ризиком у царинском транзитном (НЦТС) поступку, обука за 

коришћење складишта података у савременој анализи ризика царинских служби, едукација службеника Министарства спољних послова предвиђени за 

постављење у дипломатско-конзуларним представништвима Републике Србије и др.). 

Од 01. фебруара 2024. године на интернет адреси welcometoserbia.gov.rs успостављено је функционисање јединственог веб Портала, који поред 

могућности подношења захтева за одобрење привременог боравка, јединствене дозволе или других захтева које странац може поднети електронским 

путем, садржи тзв. „discovery tool” путем ког странац, кроз одговоре на питања добија информацију шта му је потребно како би, у зависности од 

држављанства и разлога доласка у Републику Србију (краћи/дужи боравак у Републици Србији, рад и слично) био у могућности да поднесе адекватан 

захтев, односно захтев за визу, захтев за привремени боравак, захтев за јединствену дозволу и остало. На наведени начин успостављена је брза, ефикасна 

и транспарентна  комуникација државне управе Републике Србије са страним држављанима, како би се добио конзистентан сет података неопходан за 

тачне провере на ВИС-у и ЦДФ-у. 

Путем успостављене апликације, коју је израдила и технички подржава Канцеларија за електронску управу Владе Републике Србије, два 

државна органа електронски комуницирају и разматрају, свако из своје надлежности, захтев за издавање јединствене дозволе. Након спроведеног 

поступка, подносиоцу захтева се, путем електронског сандучета, доставља одговор да ли су испуњени или услови за одобравање јединствене дозволе, а 

дозволу у складу са Законом о странцима издаје Министарство унутрашњих послова, као биометријски документ. У октобру 2024. године формирано 
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је Заједничко тело за координацију послова надлежних државних органа у вези са успостављањем, одржавањем и функционисањем система за 

подношење захтева за издавање виза. 

Реализоване су и активности на попуни радних места у Управи за заштиту биља и Управи за ветерину и донети су СОП за обављање послова 

граничних инспекција а извршена је и анализа стања, преглед потребне опреме на основу којих је сачињен План набавке специјализоване опреме за рад 

Граничне фитосанитарне инспекције који се спроводи. 

У циљу јачање административних капацитета за царинску контролу извршена је анализа постојећих капацитета Управе царина у складу са 

стандардима ЕУ на основу које су израђене две измене и допуне акта о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места, на које је Влада Р Србије 

Закључком дала сагласност, а на основу чега је извршена попуна нових радних места. У наредном периоду предстоји израда и спровођење Плана набавке 

потребне техничке опреме Управе царина за граничне прелазе у складу са приоритетима, анализа стања и потреба за изградњу/реконструкцију и 

одржавање објеката за рад и смештај царинских службеника, као и План потреба за изградњу/реконструкцију и одржавања објеката за рад и смештај 

царинских службеника. 

У циљу успостављања система заједничког коришћења материјално-техничких средстава свих служби, предстоје активности на доношењу 

заједничких оперативних процедура и других аката којима би се регулисано заједничко поступање службеника свих служби у систему ИУГ. 

Активности у вези са промовисањем интегрисаног управљања границом у континуитету су спровођене кроз редовна обавештења и саопштења 

која су постављена на интернет страницама Министарства унутрашњих послова и Управе царина, Министарства финансија, и на интернет страницама 

Управе за ветерину и Управу за заштиту биља Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде.  

У циљу јачања заједничких активности јединица за спровођење компензаторних мера Управе граничне полиције и Управе царина, успостављен 

је систем заједничких акција које се спроводе на територији Републике Србије уз заједничко коришћење специјалне опреме. 

У наредном периоду у складу са новим Акционим планом 2025–2027. године реализоваће се активности на подизању степена институционалне 

сарадње, јачању административних, техничких и оперативних капацитета свих надлежних институција, размене података између институција, 

коришћењу информатичких алата за размену и обраду података и континуираној обуци службеника. 

 

6. Мере на територији Републике Србије 

Мере на државном подручју првенствено се односе на контролу кретања и боравка држављана трећих земаља са нагласком на превенцију и 

борбу против незаконитих миграција, кријумчарења људи, прекограничног криминала, идентификовање жртава – рањивих група и потенцијалних 

жртава трговине људима.  

Као посебни циљеви дефинисани су: 

1) Делотворан одговор на изазове повезане са ирегуларним миграцијама на територији Републике Србије и могућим претњама на граници 

2) Унапређена сарадња са другим службама 

У 2023. години повећан је број систематизованих радних места у подручним полицијским управама за послове контроле и боравка странаца, 

актом о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Министарству унутрашњих послова. Настављене су активности на унапређењу 
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техничких и информационих капацитета за контролу кретања и боравка странаца, како кроз надоградњу постојећих или израду нових информатичких 

алата који се користе за обраду и праћење података који се односе на статусна питања странаца, тако и кроз набавку нове информатичке и специјалне 

опреме за регистрацију странаца. 

Дирекција полиције у оквиру редовних активности предузима мере на координацији активности свих линија рада у правцу појачане контроле 

кретања и боравка странаца. На регионалном и локалном нивоу кроз редовне састанке и спровођење одређених заједничких активности, плански се 

предузимају мере појачаних контрола и оперативних акција. 

По одлуци министра унутрашњих послова Републике Србије 2022. године, формирана је Радна група у чијем саставу су представници свих 

линија рада, са циљем прикупљања и обраде података, координације и заједничког поступања свих организационих јединица Дирекције полиције на 

централном, регионалном и локалном нивоу, у правцу појачане контроле кретања и боравка странаца на целој територији Републике Србије. Све 

активности се спроводе уз координацију Дирекције полиције и сарадњу са КИРС-ом. 

У складу са сачињеним плановима, у реализацију активности укључени су припадници Управе криминалистичке полиције, Управе граничне 

полиције, Управе саобраћајне полиције, подручних полицијских управа, Жандармерије и по потреби друге организационе јединице Дирекције полиције, 

са циљем претраге терена и проналаска већег броја ирегуларних миграната који бораве у пограничном појасу на граници са Мађарском, Бугарском, 

Румунијом,  Хрватском и Босном и Херцеговином. 

У новом Акционом плану 2025-2027. године ради потпуне реализације циљева, планиране су активности на изради предлога акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији радних места у подручним полицијским управама за послове контроле и боравка странаца у складу са извршеном 

анализом у оквиру Твининг пројекта „Израда шенген акционог плана”, као и активности планског спровођења и координације активности свих линија 

рада Дирекције полиције на централном, регионалном и локалном нивоу у правцу појачане контроле кретања и боравка странаца и спречавања и 

откривања свих облика прекограничног криминала.  

 

7. Међународна сарадња 

Међународна сарадња у области управљања границама изузетно је важно средство у борби против прекограничног криминала и ирегуларних 

прелазака границе али и других активности које могу утицати на унутрашњу безбедност Републике Србије, суседних држава и држава чланица Европске 

уније. Иста се реализује кроз размену информација, заједничке мешовите патроле, рад у заједничким центрима, заједничке патроле и обуке, заједничко 

планирање оперативних активности и учешће у међународним активностима.  

Као посебни циљеви дефинисани су: 

1) Ефикасна имплементација међународних споразума, протокола и радних аранжмана 

2) Обезбеђивање техничких предуслова за рад заједничких контакт центара 

Са суседним земљама настављена је успостављена сарадња коришћењем механизама размене информација преко Заједничких контакт центара 

и спровођењем заједничких патрола. Министарство унутрашњих послова - Управа граничне полиције спроводи заједничке патроле са суседним 

државама (Мађарска, Румунија, Република Бугарска, Босна и Херцеговина, Црна Гора, Република Северна Македонија), изузев Републике Хрватске, са 
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којом је потписан Протокол о спровођењу заједничких патрола, али исте још увек нису отпочеле са радом, из разлога што није постигнута сагласност у 

вези одређених делова Споразума и Протокола.  

На основу билатералних и мултилатералних споразума успостављени су Заједнички контакт центри са свим суседним земљама, који 

функционишу у складу са потписаним споразумима и протоколима а остварена сарадња се може оценити као задовољавајућа. 

Нови Акциони план 2025-2027. године дефинише активности на подизању техничких капацитета за унапређење постојеће сарадње која се одвија 

кроз заједничке контакт центре и заједничке патроле. 

 

8. Повратак странаца  

Ефикасна примена политике удаљавања странаца и управљање миграционим процесима након спроведеног поступка важан је део интегрисаног 

управљања границом. Република Србија је значајно унапредила своје капацитете за прихват и смештај странаца затечених у незаконитом преласку 

границе.  

Као посебни циљеви дефинисани су: 

1) Ојачана међународна сарадња и ефикаснији систем удаљавања лица која незаконито бораве 

2) Ефикасније управљање миграционим процесима 

3) Унапређење система асистираног добровољног повратка 

У циљу успостављања и подизања степена међународне сарадње у делу удаљавања лица која незаконито бораве на територији Републике Србије 

врши се стална анализа спровођења потписаних споразума о реадмисији. 

Министарству спољних послова упућена је иницијатива (достављени нацрти Споразума и Протокола) за закључивање Споразума и Протокола 

о реадмиисији, са Пакистаном. Покренуте су иницијативе за закључивање споразума о реадмисији и протокола за њихово спровођење са државама 

Југоисточне Азије, (са Краљевином Камбоџом, Народном Демократском Републиком Лаос, Републиком Филипини, Краљевином Тајланд, 

Социјалистичком Републиком Вијетнам и Демократском Социјалистичком Републиком Шри Ланком). Са Републиком Казахстан потписан је Споразум 

о реадмисији, док је у току  усаглашавање Споразума о реадмисији са Републиком Исландом. У току је усаглашавање текста Нацрта Стандардних 

оперативних процедура између Републике Србије и Краљевине Белгије за враћање сопствених држављана са пратњом полицијских службеника. 

Настављене су и активности кроз већ успостављене облике сарадње надлежних субјеката у поступку удаљавања лица са територије Републике 

Србије. Министарство спољних послова и дипломатско-конзуларна представништва са Министарством унутрашњих послова предузима мере и радње 

на прибављању исправа у циљу реализације враћања страних држављана.  

Континуирано се спроводе активности на подизању капацитета намењених за смештај ирегуларних миграната. Пројекција укупних смештајних 

капацитета у Републици Србији, након завршетка радова у Прихватилишту у Падинској Скели, била би 310 смештајних јединица, што представља 

оптималан број расположивих места за смештај ирегуларних миграната, имајући у виду број ефективно враћених држављана трећих земаља у земљу 

порекла или у земљу претходног уласка, путем инструмента реадмисије. Започета реконструкција Прихватилишта за странце у Падинској Скели, 

реализује се у три фазе. У оквиру прве фазе завршен је спољашњи део објекта, кров и фасада. Друга фаза радова обухвата радове у „унутрашњем” делу 
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објекта. Трећа фаза која се односи на опремање смештајних капацитета, просторија за рад полицијских службеника и медицинска стационарна јединица, 

планирана је за 2025.годину. 

У свим објектима намењеним за смештај миграната који незаконито бораве на територији Републике Србије и у центрима за азил, настављено 

је са активностима на промоцији асистираног добровољног повратка који се спроводи у сарадњи са Међународном организацијом за миграције (IOM). 

Промовисање асистираног добровољног повратка је континуирана активност која се редовно спроводи у свим прихватним центрима којима управља 

Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије, у циљу повећања доступности информација о асистираном добровољном повратку. 

Нови Акциони план 2025-2027. године дефинише наставак активности на реконструкцији/изградњи прихватилишта за странце, унапређену 

сарадње Министарства унутрашњих послова, Министарства спољних послова и других државних органа у области повратка странаца, као и мотивисања 

ирегуларних миграната да користе програм асистираног добровољног повратка. 

 

9. Размена информација и сарадња са државама чланицама, агенцијама ЕУ и другим међународним организацијама 

Република Србија у циљу придруживања Европској унији треба посебно да ојача сарадњу са државама чланицама и Европском агенцијом за 

граничну и обалску стражу, успостави ефикасну размену свих релевантних информација, посебно у вези са употребом европске слике стања на спољним 

границама Европске уније. Истовремено, учествовање у разним заједничким активностима побољшаће административне капацитете граничне полиције 

и ојачаће улогу Републике Србије на европском нивоу. Такође, потребно је стално јачати сарадњу са другим међународним организацијама које имају 

одговорности у вези са управљањем границама. 

Дефинисани посебни циљеви су: 

1) Успостављен Национални координациони центар у складу са стандардима ЕУ 

2) Ојачана билатерална сарадња са државама чланицама ЕУ и другим европским и међународним агенцијама 

3) Унапређена сарадња са Европском агенцијом за граничну и обалску стражу 

4) Унапређени национални системи и остваривање техничких предуслова за ефикасну размену података 

У периоду важења претходног Акционог плана није донет акт о унутрашњој организацији и систематизацији радних места којим би се 

успоставио Национални координациони центар у Управи граничне полиције. 

Предузете су активности на унапређену билатералне сарадње са државама чланицама ЕУ и другим европским и међународним агенцијама, кроз 

спровођење заједничких операција и учешће на састанцима.  

У складу са потписаним меморандумом између Републике Србије, Аустрије и Мађарске на граници Републике Србије и Републике Северне 

Македоније распоређени су припадници полиција земаља потписница, у циљу сузбијања ирегуларних миграција. 

Посебан акценат стављен је на реализацију активности које су везане за имплементацију Споразума о статусу између Републике Србије и 

Европске уније о акцијама које спроводи Европска агенција за граничну и обалску стражу у Републици Србији.  

У складу са Закључком Владе Републике Србије 05 бр. 337-2461/2023-2 од 23.03.2023. године, којим је потврђена Основа за вођење преговора 

и закључивање Споразума између Републике Србије и Европске уније о оперативним активностима које спроводи Европска агенција за граничну и 
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обалску стражу у Републици Србији, реализоване су активности поводом усаглашавања текста новог Споразума о статусу између Републике Србије и 

Европске уније о акцијама које спроводи Европска агенција за граничну и обалску стражу у Републици Србији. Дана 25. јуна 2024. године потписан је 

нови Споразума о статусу између Републике Србије и Европске уније о акцијама које спроводи Европска агенција за граничну и обалску стражу у 

Републици Србији. У наредном периоду очекује се ратификација истог са обе стране, након чега ће бити размотрена могућност проширења операције 

на друга гранична подручја. 

Суштинске промене у односу на стари Споразум о статусу односе се на: 

1.Упућивање сталног корпуса Агенције на границе Републике Србије са другим државама, које нису чланице ЕУ 

2.Упућивање статутарног особља (категорија 1) 

3.Усклађивање Споразума са Уредбом ЕУ 2019/1896 

4.Предвиђање антена канцеларија 

5.Проширење описа појединих улога припадника Агенције 

Активности везане за Анализу стандарда у области великих информационих система ЕУ врше се у континуитету, праћењем развоја на нивоу 

ЕУ према доступним информацијама. Детаљна анализа и препоруке за прилагођавање и интеграцију са информационим системима који се користе на 

нивоу ЕУ захтева детаљне техничке спецификације система који се користе у ЕУ. С обзиром да исте тренутно нису доступне, није могуће у потпуности 

израдити анализе те се праћење и прилагођавање врши у складу са доступним техничким информацијама и дефинисаним стандардима.  

Нови Акциони план 2025-2027. године дефинише активности у правцу успостављања Националног координационог центра у Управи граниче 

полиције и његовог кадровског, техничког и информатичког опремања, успостављања нових облика  сарадње кроз  радни аранжман са Европском 

агенцијом за граничну и обалску стражу, као и израду и реализацију плана унапређења постојеће ИКТ инфраструктуре ради стварања предуслова за 

размену података са великим информационим системима Европске уније. 

 

10. Механизам за контролу квалитета 

Службеници граничне контроле први су контакт странаца са нашом земљом и они морају бити високо професионални и стручни. Успостављање 

механизма контроле квалитета једно је од важнијих подручја управљања границом, како би се осигурао висок ниво ефикасности, професионалности и 

стручности у области управљања границом. Посебне активности треба да буду усмерене на превенцију и борбу против корупције, а треба користити и 

процене рањивости урађене кроз анализе ризика.   

Дефинисани посебни циљеви су: 

1) Ефикасна примена професионалних и етичких стандарда 

2) Ојачати капацитете и спремност за суочавање са предстојећим изазовима (у вези са проценом рањивости из Анализе ризика) 

У Управи граничне полиције успостављен је систем за контролу квалитета професионалних и етичких стандарда у раду полицијских 

службеника,  а посебан акценат стављен је на спровођење различитих видова стручних усавршавања у складу са  Програмом стручног усавршавања 

полицијских службеника из области професионалних и етичких стандарда. Од стране старешина Управе граничне полиције на централном, регионалном 
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и локалном нивоу предузимају се мере и радње на реализацији планова контролних делатности на регионалном и локалном нивоу, као и спровођење 

притужбених поступака у складу са одредбама Закона о полицији. 

Од стране Сектора унутрашње контроле Министарства унутрашњих послова извршена је анализа ризика од корупције у Управи граничне 

полиције, а од стране Управе граничне полиције предузимају се наложене мере на регионалном и локалном нивоу. 

Новим Акционим планом 2025-2027. године дефинишу се активности које ће акценат ставити на реализацију обука из области професионалних 

и етичких стандарда, као и реализацију контролних делатности. 

 

11. Обука, истраживање и развој 

Одржавање високог нивоа професионалности служби за управљање границама у данашњем свету није могуће без значајних улагања у техничку 

опрему, али и обуку службеника који директно обављају активности на граничној контроли. Запослени морају бити обучени за обављање својих 

дужности у складу са најбољим праксама Европске уније и међународне заједнице. Стални развој концепта ИУГ, измене нормативних аката, 

безбедносни изазови и флуктуација запослених, као и увођење нових технологија изискују континуирано стицање нових знања и вештина, као и 

кондиционирање стечених. Стицање и унапређење знања, вештина и ставова се реализује у циљу повећања ефикасности у обављању послова као и 

каријерног развоја запослених. 

Као посебни циљеви дефинисани су: 

1) Праћење нових технологија у управљању границама; 

2) Ојачани капацитети граничне полиције.  

Од стране Министарства унутрашњих послова кроз пријем нових кадрова након завршетка полицијске обуке у Центру за основну полицијску 

обуку и увођења нових технологија у управљању границама, предузете су значајне активности у циљу подизања кадровских и техничких капацитета 

Управе граничне полиције. Стручно усавршавање полицијских службеника кроз разне видове обука и проблемских настава се перманентно спроводи на 

централном, регионалном и локалном нивоу. 

У наредном периоду предстоји и доношење новог Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у МУП, који ће се 

односити и на Управу граничне полиције и којим ће се организациона структура и кадровски капацитети Управе граничне полиције усагласити са 

концептом ИУГ и стандардима ЕУ.  
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Закључак  

 

Република Србија је у извештајном периоду имплементације Стратегије и пратећег Акционог плана за спровођење Стратегије интегрисаног 

управљања границом у Републици Србији за период 2022-2027. године - који је донет за период 2022-2024. године остварила значајан напредак у 

областима усклађивања законодавног оквира са правним тековинама Европске уније, унапређења међуагенцијске сарадње, посебно у области израде 

заједничке анализе ризика и спровођења заједничких обука, као и сарадње са  Европском агенцијом за граничну и обалску стражу. 

У областима које су захтевале значајна финансијска средства као што су унапређење инфраструктуре и јачање административних и техничких 

капацитета, није остварен задовољавајући напредак.  

Активности које нису или су делимично реализоване, као и активности које захтевају континуирано предузимање мера и радњи, унете су у нови 

Акциони план за период 2025-2027. године за спровођење Стратегије интегрисаног управљања границом у Републици Србији за период 2022-2027. 

године. 

Успешно спровођење активности и испуњење свих циљева дефинисаних Стратегијом допринеће свеобухватном јачању безбедности кроз 

обављање послова и задатака граничних провера и надзора државне границе, спречавања ирегуларних миграција, као и сузбијање свих облика 

прекограничног криминалитета, што ће довести и до испуњења општег циља Стратегије.  
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АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПЕРИОД 2025-2027. ГОДИНЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ ИНТЕГРИСАНОГ УПРАВЉАЊА ГРАНИЦОМ У РЕПУБЛИЦИ 

СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД 2022-2027. ГОДИНЕ  

 

ОПШТИ ЦИЉ: 

 
Свеобухватни развој, планирање и примена концепта интегрисаног управљања границом кроз унапређење сарадње и координације 

свих релевантних органа задужених за управљање границом 

Назив:  
Акциони план за спровођење Стратегије интегрисаног управљања границом у Републици Србији 2025-2027. 

године 

Институција одговорна за праћење и контролу 

реализације: 
Министарство унутрашњих послова 

Документ јавне политике за који је акциони 

план утврђен: 
Стратегија интегрисаног управљања границом у Републици Србији за период 2022-2027. године 

Показатељ (и) на нивоу општег циља 

(показатељ ефекта) 

Степен реализације Акционог плана 

ОБЛАСТ: 1 Гранична контрола 

Подобласт: 1.1 Граничне провере 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 1.1.1:   Национално законодавство се усклађује са европским правним оквиром и обезбеђено је његово спровођење 
 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Измене националног законодавства усмерене на усклађивање са правним тековинама ЕУ 

 

Мера 1.1.1.1: 

 

Анализа усклађености националног правног оквира у области граничних провера са правним оквиром ЕУ, 

као и израда предлога измена националноги законодавног оквира у складу са анализом 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Израђена анализа законодавног оквира са табелама усклађености и предлози измена и допуна закона и 

подзаконских аката 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 

Министарство унутрашњих послова, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 

 

Активност: Надлежни орган1: Извор финансирања: Рок: 

1.1.1.1.1 

Анализа усклађености  Закона о 

граничној контроли и Закона о 

странцима са законодавним оквиром 

Министарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови-- 

„Пројекат техничке помоћи ЕУ за 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

                                                           
1У колони „Надлежни орган“ болдован је државни орган који је одговоран за спровођење активности. 
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ЕУ у области граничних провера на 

основу већ израђених табела  

усклађености 

Управа граничне полиције подршку усаглашавању 

законодавства, процедура и стандарда 

Републике Србије са правним 

тековинама ЕУ у области ШЕНГЕН-а, 

интегрисаног управљања границом и 

визне политике“, Индивидуална мера 

2023 , буџет пројекта је 2.000.000 евра 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.1.1.1.2 

Измена табела усклађености Закона о 

граничној контроли у циљу потпуне 

усаглашености са правним тековинама 

ЕУ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат  

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.квартал 2026. године 

1.1.1.1.3 

Измена табела усклађености Закона о 

странцима у циљу потпуне 

усаглашености са правним тековинама 

ЕУ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат  

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1.  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.квартал 2026. године 

1.1.1.1.4 

Израда нацрта Закона о граничној 

контроли и Закона о странцима у 

складу са резултатима анализе у циљу 

потпуне усаглашености са правним 

тековинама ЕУ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.квартал 2026. године 
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1.1.1.1.5 

Израда нацрта подзаконских аката 

ускладу са донетим Законом о 

граничној контроли и Законом о 

странцима у циљу потпуне 

усаглашености са правним тековинама 

ЕУ 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Секретаријат  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.квартал 2026. године 

1.1.1.1.6 

Анализа усклађености Закона о 

евиденцији и обради података у 

области унутрашњих послова са 

законодавним оквиром ЕУ у области 

граничних провера 

Министарство унутрашњих 

послова  

Секретаријат  

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

1.1.1.1.7 

Израда нацрта Закона о евиденцији и 

обради података у складу са 

резултатима анализе усклађености у 

области унутрашњих послова са 

законодавним оквиром ЕУ у области 

граничних провера 

Министарство унутрашњих 

послова  

Секретаријат  

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

1.1.1.1.8 

Праћење промена у европском 

законодавству у области граничних 

провера и предлагање измена 

националног законодавства у складу са 

променом 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

1.1.1.1.9 

Израда нацрта подзаконских аката који 

се односе на услове које треба да 

испуне гранична контролна места за 

спровођење службених контрола 

Граничне ветеринарске инспекције 

Граничне фитосанитарне инспекције у 

складу са новим Законом о службеним 

контролама, Законом о здравственој 

заштити животиња Републике Србије 

и Законом о здрављу биља 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за заштиту биља 

Управа за ветерину 

 

Mинистарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0005, економска 

класификација 411 и 412 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности ,Раздео 24, 

Глава 24.1 – Управа за ветерину 

1. квартал 2027. године 
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Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0003, економска 

класификација 411 и 412 

1.1.1.1.10 

Израда нацрта подзаконских аката који 

се односе на  поступке које спроводе 

надлежни органи на граничним 

контролним местима ради 

координисаног спровођења појачаних 

службених контрола производа 

животињског порекла, 

репродуктивних производа, споредних 

производа животињског порекла и 

мешовитих производа инспекције у 

складу са новим Законом о службеним 

контролама 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

 

Mинистарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24.1 – Управа за ветерину 

 

Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0003, економска 

класификација 411 и 412 

1. квартал 2027. године 

Мера 1.1.1.2: Израдити стандардне оперативне процедуре за обављање послова граничних провера 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђена анализа и донете Стандардне оперативне процедуре (СОП) 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова 

1.1.1.2.1 
Израда нових и усаглашавање 

постојећих СОП у складу са потребама  

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 1.1.2:   Гранична полиција је ојачала техничке и оперативне капацитете 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређени капацитети Управе граничне полиције у циљу обављања граничних провера 

Мера 1.1.2.1: 
Унапређење капацитета Управе граничне полиције на основу резултата анализе из пројекта „Израда 

шенген акционог плана” 
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Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђен и донет акт о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у граничној полицији  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

1.1.2.1.1 

Израда предлога акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места у граничној полицији 

 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године 

1.1.2.1.2 

Усвајање акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места у МУП у складу са 

извршеном анализом  

 

Министарство 

унутрашњихпослова 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

1.квартал 2026. године 

Мера 1.1.2.2: 
Унапређење техничких капацитета Упаве граничне полицијеу погледу граничних провера у складу са 

резултатима анализе из пројекта „Израда шенген акционог плана“ 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђен је и спроводи се план опремљености у погледу унапређења граничних провера 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

1.1.2.2.1 
Израдити план опремања УГП у циљу 

обављања граничних провера  

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом:  
Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

2. квартал 2025. године 

1.1.2.2.2 
Спроводити план опремања УГП у 

правцу граничних провера  

Министарство унутрашњих 

послова  

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови 

– веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 000 и 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 
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Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.1.2.2.3 
Унапредити ИКТ инфраструктуре за 

граничне провере 

Министарство унутрашњих 

послова  

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ Капитални пројекат 

5016/ економскa класификациja 512 – 

Машине и опрема у износу од:  

200.000.000,00 динара у 2025.години 

600.000.000,00 динара у 2026.години 

700.000.000,00 динара у 2027.години 

 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 1.1.3:   Гранични прелази се опремају и изграђују у складу са европским стандардима 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 
Спроведено опремање граничних прелаза у складу са стандардима Европске уније и Шенгена 

Мера 1.1.3.1: Израдити анализу инфраструктурних капацитета и анализу опремљености граничних прелаза  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Образована радна група и извршена анализа опремљености граничних прелаза 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  

Министарство унутрашњих послова и Републичка дирекција за имовину Републике Србије 

 

1.1.3.1.1 

Израда плана за јачање 

инфраструктурних капацитета и 

опремљености граничних прелаза  

Веза са 1.1.2.2.1 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

3. квартал 2025. године 

1.1.3.1.2 

Спровођење плана за јачање 

инфраструктурних капацитета и 

опремљености граничних прелаза 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

Веза са програмским буџетом: 

Континуирано од 3. квартала 2025. 

године 
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Веза са 1.1.2.2.1 Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Програм 0605, Програмска активност 

0004,  

економска класификација 511 ––  

231.000.000,00  са ПДВ-ом за 2025. 

годину 

212.200.000,00 рсд са ПДВ-ом за 

2026. годину 

економска класификација 425 – 

163.000.000,00 са ПДВ-ом за 2025. 

годину 

170.000.000,00 рсд са ПДВ-ом за 

2026. годину 

економска класификација 512 – 

29.000.000,00 рсд са ПДВ-ом за 2025. 

годину 

23.000.000,00 рсд са ПДВ-ом за 2026. 

годину 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.1.3.1.3 

Израдити пројекте кабловских 

инсталација јаке и слабе струје, 

контроле приступа, противпожарне 

заштите и видео надзора у објектима 

за рад и смештај граничне полиције за 

граничне провере 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

 

Министарство унутрашњих 

послова  

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

Веза активност 1.1.3.1.2. 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

1.1.3.1.4 

Успоставити системе кабловских 

инсталација јаке и слабе струје, 

контроле приступа, противпожарне 

заштите и видео надзора у објектима 

за рад и смештај граничне полиције за 

граничне провере 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

 

Министарство унутрашњих 

послова  

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

Веза активност 1.1.3.1.2. 

  

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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1.1.3.1.5 Изградња граничног прелаза Сремска 

Рача 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије  

Буџет Републике Србије  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 0605, Пројекат 5007, 

економска класификација 511   –

2.699.801.000,00 динара у 2025. 

години 

3.200.000.000,00 динара у 2026. 

години 

 

4. квартал 2026. године 

1.1.3.1.6 

Израдити анализу инфраструктурних 

захтева постојећих граничних прелаза 

у односу на нацрт Закона о службеним 

контролама и нацрта подзаконских 

аката који се односе на услове које 

треба да испуне гранична контролна 

места за спровођење службених 

контрола Граничне ветеринарске 

инспекције и Граничне фитосанитарне 

инспекције (веза са 1.1.1.1.9) 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за заштиту биља 

Управа за ветерину  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом   
Програм 0109/ПА 0005- економска 

класификација 411 и 412 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24.1 – Управа за ветерину 

 

Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0003,економска 

класификација 411 и 412 

 

3.квартал 2026. године 

1.1.3.1.7 

Саставити досијеа и прикупити 

документа и информације за сваки  

гранични прелаз, а који се односе на 

услове које треба да испуне гранична 

контролна места за спровођење 

службених контрола Граничне 

ветеринарске инспекције и Граничне 

фитосанитарне инспекције (веза са 

1.1.1.1.9) 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за заштиту биља 

Управа за ветерину  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом 

0109/ПА 0005 ,економске 

класификације 411 и 412 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24.1 – Управа за ветерину 

4. квартал 2026. године 
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Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0003, економска 

класификација 411 и 412 

 

1.1.3.1.8 

Израда плана за јачање 

инфраструктурних капацитета и 

опремљености граничних контролних 

места за спровођење службених 

контрола Граничне ветеринарске 

инспекције и Граничне фитосанитарне 

инспекције, а у складу са новим 

Законом о службеним контролама 

(веза са 1.1.1.1.9) 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом 

0109/ПА 0005, економске 

класификације 411 и 412 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24.1 – Управа за ветерину 

 

Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0003, економска 

класификација 411 и 412 

 

1. квартал 2027. године 

1.1.3.1.9 

Спровођење плана за јачање 

инфраструктурних капацитета и 

опремљености граничних контролних 

места за спровођење службених 

контрола Граничне ветеринарске 

инспекције и Граничне фитосанитарне 

инспекције, а у складу са новим 

Законом о службеним контролама 

(веза са 1.1.1.1.9) 

 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом 

0109/ПА 0005, економске 

класификације 411 и 412 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24.1 – Управа за ветерину 

 

Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0003, економска 

класификација 411 и 412 

 

Континуирано од 2. квартала 2027. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 1.1.4:   Развој и успостављање нових информационих система везаних за граничне провере и њихова 

интероперабилност 
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Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Успостављена интероперабилност ИТ система усмерена на обављање граничних провера и повезаност са 

системима Европске уније 

Мера 1.1.4.1: Унапређење информационог система граничне полиције 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Израђена анализа, унапређени информациони системи за обављање граничних провера 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

1.1.4.1.1 

Израда корисничких захтева за 

унапређење информационих система 

граничне полиције у складу са 

приоритетима и оцена (евалуација) 

извршених унапређења 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

1.1.4.1.2 

Унапредити Информациони систем за 

граничну контролу (ИСГК) у складу са  

корисничким захтевима 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1.  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

1.1.4.1.3 

Праћење унапређења постојећих и 

развоја нових ИС који се користе на 

нивоу ЕУ и развој плана припреме за 

повезивање  

Министарство унутрашњих 

послова  

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

1.1.4.1.4 

Изградња редундантних 

комуникационих линкова до свих 

граничних прелаза 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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Програм 1408/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 и веза 

активност 1.1.2.2.3. (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016) 

1.1.4.1.5 
Унапредити систем за провере путем 

мобилних уређаја 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1.  

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 Програм 

1408/ Капитални пројекат 5014/ 

економскa класификациja 512 – 

Машине и опрема у износу од:  

300.000.000,00 динара у 2025.години 

250.000.000,00 динара у 2026.години 

250.000.000,00 динара у 2027.години 

Континурано од 1. квартала 2025. 

години 

Мера 1.1.4.2: Успостављање система унапред достављених информација о путницима - АПИ 

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђена анализе и предлози за успостављање система унапред достављених информација о путницима - АПИ  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  

Министарство унутрашњих послова 

 

1.1.4.2.1 
Израдити анализу законодавног оквира 

и табеле усклађености са препорукама 

Министарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

1.1.4.2.2 
Израда Мапе пута за успостављање 

АПИ система у МУП 

 

Министарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

2. квартал 2026. године 



27 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Дирекција полиције 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.1.4.2.3 
Спровођење Мапе пута за 

успостављање АПИ система у МУП 

Министарство унутрашњих 

послова 

Секретаријат 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Дирекција полиције 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2026. 

године 

Подобласт: 1.2. Надзор државне границе  

ПОСЕБНИ ЦИЉ 1.2.1:   Ојачани капацитети у погледу надзора државне границе 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 
Створени нормативни предуслови и обезбеђени материјално технички и ИТ услови за надзор државне границе 

Мера 1.2.1.1: Унапређење система надзора државне границе 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

- Израђен нацрт Закона о граничној контроли 

- Израђен план унапређења надзора државне границе Републике Србије  

- Унапређена инфраструктура за обављање надзора државне границе 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

1.2.1.1.1 

Израдити измене и допуне Закона о 

граничној контроли у циљу дефинсања 

одредби које се односе на утврђивање 

територијалне надлежности РЦ и СГП  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

1.2.1.1.2 
Израдити план унапређења надзора 

државне границе Републике Србије 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови - 

„Подршка ЕУ за ефикасно управљање 

границом“, ИПА 2022, вредност 

пројекта је 1.800.000 евра  

 

Веза са програмским буџетом: 

3. квартал 2025. године 
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Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1.2.1.1.3 

Анализа и израда плана потребног 

унапређења ИКТ инфрастурктуре и 

техничког системау складу са планом 

унапређења надзора државне границе 

Републике Србије  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

1.2.1.1.4 

Унапређење ИКТ инфрастурктуре 

техничког система за надзор државне 

границе у складу са планом потребног 

унапређења ИКТ инфрастурктуре и 

техничког система 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ИПА Пројекат 

„Сигурнија клима у румунско-

српском пограничном подручју“, 

Програм прекограничне сарадње 

Румунија-Србија, 2.323.500 евра 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 и  

Програм 1410/ПА 4001/512 – Машине 

и опрема у износу од 278.820.000,00 

динара у 2026.години и веза 

активност 1.1.2.2.3 (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016) 

Континуирано од 2. квартала 2026. 

године 

Мера 1.2.1.2: Изградња и реконструкција објеката за рад и смештај полицијских службеника 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

 

Извршена анализа и сачињен план за изградњу и реконструкција објеката за рад и смештај полицјских службеника 

 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих  послова 
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1.2.1.2.1 

Израдити анализу стања објеката за 

рад и смештај полицијских 

службеника УГП 

Министарство унутрашњих  

послова  

Управа граничне полиције 

 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

1.2.1.2.2 

Сачинити план изградње, 

реконструкције и одржавања објеката 

за рад и смештај полицијских 

службеника УГП по приоритетима 

Министарство унутрашњих  

послова 

Управа граничне полиције 

 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

2. квартал 2026. године 

Мера 1.2.1.3: Израдити стандардне оперативне процедуре за обављање послова надзора границе 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализа и израђене стандардне оперативне процедуре за обављање послова надзора границе 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  

 

Министарство унутрашњих послова 

1.2.1.3.1 
Израда нових и усаглашавање 

постојећих СОП у складу са потребама  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.2.1.1.2. 

  

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 1.2.2:   
Опремање граничне полиције савременим материјално - техничким средствима за ефикасан надзор 

државне границе 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређен систем надзора државне границе кроз набавку софистициране опреме и спровођења обуке за њено 

коришћење 

Мера 1.2.2.1: 
Унапредити техничке капацитете Управе граничне полиције за надзор државне границе у складу са 

резултатима анализе из пројекта „Израда шенген акционог плана” 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђен и спроведен план за набавку специјалистичке опреме за надзор државне границе 
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Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

1.2.2.1.1 
Израдити план опремања УГП 

опремом за надзор границе 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

3. квартал 2025. године 

1.2.2.1.2 
Спроводити план опремања УГП 

опремом за надзор границе 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови - 

Индивидуална мера 2023, вредност 

уговорене опреме је 2.441.269,70 

евра , Индивидуална мера 2024, 

планирано је 11 милиона евра и веза 

1.2.1.1.4.    

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 и  

Програм 1410/ПА 4001/512 – Машине 

и опрема у износу од 278.820.000,00 

динара у 2026.години 

Континуирано од 3. квартала 2025. 

године 

Мера 1.2.2.2: Обука полицијских службеника за коришћење специјалистичкеопреме за надзор границе 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Спроведене обуке полицијских службеника за коришћење специјалистичке опреме за надзор границе 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

1.2.2.2.1 

Спровођење обуке  за коришћење 

специјалистичке опреме за надзор 

границе и обука мултипликатора 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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1.2.2.2.2 

Спровођење обуке полицијских 

службеника који обављају послове 

надзора границе од стране 

мултипликатора 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ОБЛАСТ 2 Сузбијање прекограничног криминала  

ПОСЕБНИ ЦИЉ 2.1 Ојачани капацитети за борбу против прекограничног криминала  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Успостављен систем размене оперативних информација на националном нивоу и степен искоришћености тих 

информација кроз спровођење међународних акција и рад Заједничких контакт центара 

Мера 2.1.1: Унапређење сарадње са међународним организацијама у погледу сузбијања прекограничног криминала 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
- Број реализованих међународних акција  

- Број размењених порука кроз Заједничке контакт центре 

- Број реализованих обука 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

2.1.1.1 

Учешће у заједничким акцијама 

EUROPOL, INTERPOL, SELEC и 

друге организације 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа криминалистичке 

полиције 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 
 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001 и 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

2.1.1.2 
Размена информација кроз постојеће 

облике сарадње 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа криминалистичке 

полиције 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001 и  

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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Министарство финансија 

Управа царина 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

2.1.1.3 

Обука граничне полиције у циљу 

препознавања и спречавања 

прекограничног криминала 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

Мера 2.1.2: 
Унапредити  ниво сарадње Управе криминалистичке полиције и Управе граничне полиције у погледу 

размене информација 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Размена информација на свим нивоима у складу са обавезном инструкцијом о оперативном поступању 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

2.1.2.1 

Унапредити размену информација о 

свим облицима прекограничног 

криминала на централном и локалном 

нивоу 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа криминалистичке 

полиције 

Управа граничне полиције 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001 и ПА 0003;  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

2.1.2.2 

Унапредити сарадњу  организационих 

јединица Дирекције полиције у циљу  

ефикаснијег коришћења капацитета за 

размену информација кроз заједничке 

контакт центре 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа криминалистичке 

полиције  

Управа граничне полиције 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001 и ПА 0003;  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

Мера 2.1.3: Праћење злоупотребе исправа  

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Број откривених кривичних дела 

Број процесуираних кривичних дела 

Број реализованих обука 
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Број полицијских службеника који су завршили обуку 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова 

2.1.3.1 
Системско праћење злоупотребе 

путних и других докумената  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Управа криминалистичке 

полиције  

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови-

пројекат „Подршка Европске уније 

управљању миграцијама у Србији - 

јачање управљања миграцијама и 

контроле граница“ ИПА 2022, 

вредност пројекта је 11,3 милиона 

евра 
 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; Програм 

1409/ ПА 0001 и 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

2.1.3.2 

Спроводити  обуке полицијских 

службеника на тему препознавање 

фалсификованих докумената и исправа  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 2.1.3.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ОБЛАСТ 3 Поштовање и заштита основних људских права  

ПОСЕБНИ ЦИЉ 3.1:   Унапређење поштовања основних људских права, посебно рањивих категорија лица и деце,  као и 

ефикасности механизма упућивања  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређен систем едукације полицијских службеника кроз дефинисање новог програма обуке и њиховог 

спровођења 

Мера 3.1.1: Унапредити заштиту основних људских права, посебно рањивих категорија лица и деце 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Израђен програм и спроведене обуке у области заштите основних људских права, посебно рањивих категорија 

лица и деце 



34 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

3.1.1.1 

Спровести обуке службеника у складу 

са програмом обуке у области 

поштовања основних људских 

права,посебно рањивих категорија 

лица и деце 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

Мера 3.1.2: Унапредити механизам упућивања рањивих категорија лица 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђене СОП и спроведене обуке за успостваљање ефикасног механизма упућивања рањивих категорија лица 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

3.1.2.1 

Израдити СОП за успостваљање 

ефикасног механизма упућивања 

рањивих категорија лица 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.2.1.1.2. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 2. квартал 2025. године 

3.1.2.2 

Израдити и спровести обуке 

службеника у складу са СОП за 

успостављање ефикасног механизма 

упућивања рањивих категорија лица 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције  

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 2. квартал 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 3.2:   Обезбеђено поштовање основних људских права   

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Дефинисан механизам за контролу, праћење и оцену поштовања људских права и обезбеђена примена у пракси 

Мера 3.2.1: Успоставити механизам за праћење и оцену поштовања основних људских права 
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Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Оформљени тимови и успостављена контрола, праћење и оцена поштовања основних људских права 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

3.2.1.1 

Контрола, праћење и оцена поштовања 

основних људских праваод стране 

тимовa за контролу, праћење и оцену 

поштовања основних људских права 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2025 

ОБЛАСТ:4 Анализа ризика 
ПОСЕБНИ ЦИЉ 4.1:   Унапређен систем анализе ризика уз већ примењени модел ЦИРАМ   

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређен текст Закона о граничној контроли и дефинисање подзаконског акта у циљу стварања основа за 

ефикаснију примену концепта анализе ризика у пракси  

Мера 4.1.1: Измена правног оквира за унапређење система анализе ризика  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израда нацрта Закона о граничној контроли и акта којим се ближе дефинише област анализе ризика 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

4.1.1.1 

Израдити измене и допуне Закона о 

граничној контроли у делу који се 

односи на анализу ризика 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025 године 

4.1.1.2 

Израда предлога акта о ближем 

уређењу области којом се регулише 

област анализе ризика 

 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције  

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

2. квартал 2026. године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 4.2. Унапредити квалитет аналитичких производа 
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Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Успостављена аналитичка и статистичка функција анализе ризика и дефинисане оперативне процедуре у циљу 

ефикасније имплементације концепта анализе ризика на терену 

Мера 4.2.1: Израдити и усвојити СОП за израду аналитичких производа за локални/регионални/национални ниво 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Усвојен СОП за израду анализе ризика у складу са најновијим моделом ЦИРАМ 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

4.2.1.1 
Усклађивање/измена и усвајање СОП-

а (приручника) за израду аналитичких 

докумената у складу са ЦИРАМ-ом  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

2. квартал 2026. године 

Мера 4.2.2: Успоставити аналитичку и статистичку функцију анализе ризика 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Формиране уже организационе јединице у Одељењу за анализу ризика на централном нивоу 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

4.2.2.1 

Израда предлога акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места за анализу ризика у 

складу са извршеном анализом у 

оквиру Твининг пројекта „Израда 

шенген акционог плана“ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године 

Мера 4.2.3: Систематизовати радна места на регионалном и локалном нивоу за анализу ризика 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Систематизовати радна места у свим регионалнимцентрима и станицама граничне полиције за анализу ризика 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 
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4.2.3.1 

Израда предлога акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места за анализу ризика на 

регионалном и локалном нивоу 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2026. године  

Мера 4.2.4: Успостављање апликативног решења за анализу ризика 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Успостављено апликативно решење за анализу ризика 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

4.2.4.1 

Израда корисничких захтева заза 

измену ИСГК и увођење функција 

анализе ризика  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 4. квартала 2025. 

године 

4.2.4.2 

Измена ИСГК и увођење функција 

анализе ризика у складу са 

корисничким захтевима 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 4. квартала 2025. 

године 

4.2.4.3 

Набавка аналитичких алата и потребне 

опреме за примену апликативног 

решења 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије и  ЕУ 

фондови – веза 1.1.1.1.1.  

 

Веза са програмским буџетом: 

веза активност 1.1.2.2.3. (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016) 

Континуирано од 1. квартала 2026. 

године 
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4.2.4.4 
Спровођење обуке за примену 

апликације и алата за анализу ризика 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције  

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 3. квартала 2026. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 4.3 Успоставити модел обуке у области анализе ризика у граничној полицији 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Успостављен модел обуке у области анализе ризика 

Мера 4.3.1: 
Обука полицијских службеника на локалном, регионалном и националном нивоу који су задужени за анализу 

ризика 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Обучени полицијски службеници на локалном, регионалном и националном нивоу који су задужени за анализу 

ризика 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

4.3.1.1 

Ажурирање програма обуке за 

полицијске службенике за анализу 

ризика са циљем усаглашавања са 

методологијом ЦИРАМ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

4.3.1.2 

Спровођење обуке за анализу ризика 

за полицијске службенике и 

мултипликаторе 

Веза са 4.2.4.4 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001/ 426 – 

Материјал у износу од: 

558.000,00 динара у 2025.години 

558.000,00 динара у 2026.години 

558.000,00 динара у 2027.години 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

ОБЛАСТ 5 Институционална сарадња у управљању границом  
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ПОСЕБНИ ЦИЉ 5.1. 
Побољшана примена споразума закључених између надлежних институција и развијене стандардне 

оперативне процедуре 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 
Унапређен нормативни оквир усмерен на ефикаснију размену информација    

Мера 5.1.1 Унапређење размене података и информација за подршку ИУГ 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализа и измена постојећих система, као и израђена нова решења за размену података и информација 

за подршку ИУГ 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

5.1.1.1 

Измена постојећих или доношење 

нових правних аката који регулишу 

размену података и информација за 

подршку ИУГ у складу извршеном 

анализом 

Веза: 1.1.1.1, 5.4.5.1 и 5.4.5.3 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

2. квартал 2026. године 

5.1.1.2 

Унапређење постојећих система и 

израда нових решења за размену 

података и информација 

Веза: 1.1.1.1, 5.4.5.1 и 5.4.5.3 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде  

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови - 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2026. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 5.2. Унапређена заједничка анализа ризика уз успостављање система ефикасне размене информација и 

повезивање релевантних база података 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Дефинисан нови концепт заједничке анализе ризика, дефинисан заједнички план обуке и начин коришћења ИТ 

средстава 
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Мера 5.2.1: Ревизија правног оквира за успостављање система заједничке анализе ризика за граничну контролу, 

размену информација и повезивање релевантних база података  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализа и попис података, као и ревизије законодавног оквира ради успостављања заједничке анализе 

ризика и размену података између свих субјеката у саставу ИБМ 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

5.2.1.1 

Измена постојећих или доношење 

нових правних аката који регулишу 

размену података и информација за 

подршку ИУГ у складу са извршеном 

анализом 

 

Министарство унутрашњих 

послова 
 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

5.2.1.2 

Израдити попис података који су 

потребни свакој институцији и који би 

се размењивали 

Веза: 1.1.1.1, 5.4.5.2 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина  

Сектор за информационе и 

комуникационе технологије 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

„Пројекат техничке помоћи ЕУ за 

подршку усаглашавању 

законодавства, процедура и стандарда 

Републике Србије са правним 

тековинама ЕУ у области ШЕНГЕН-а, 

интегрисаног управљања границом и 

визне политике“ 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

5.2.1.3 
Израда предлога ревизије 

законодавног оквира ради 

успостављања заједничке анализе 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

„Пројекат техничке помоћи ЕУ за 

подршку усаглашавању 

4. квартал 2025. године 
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ризика и размене података између свих 

субјеката у саставу ИУГ 

Министарство финансија 

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

законодавства, процедура и стандарда 

Републике Србије са правним 

тековинама ЕУ у области ШЕНГЕН-а, 

интегрисаног управљања границом и 

визне политике“ 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Мера 5.2.2: Израда/унапређење ИТ платформе за размену података између служби ИБМ, аналитичких производа и  

система раног упозорења 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Успостављен систем / ИТ платформа за размену аналитичких производа и  система раног упозорења 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

5.2.2.1 

Праћење развоја постојећих 

информатичких решења субјеката у 

саставу ИУГ и дефинисање потребних 

унапређења према приоритетним 

потребама корисника  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2027. године 

5.2.2.2 

Дефинисање стандарда и  израда 

техничке и функционалне 

спецификације система за размену 

података и информација субјеката у 

ИУГ у складу са корисничким 

захтевима 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 
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Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

5.2.2.3 

Дефинисање минималних техничких 

стандарда и омогућавање ефикасне 

размене података уз поштовање мера 

информационе безбедности 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

5.2.2.4 

Набавка потребне информатичке 

опреме и апликативних решења у 

циљу успостављања ИТ система за 

размену података и информација 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије и ЕУ 

фондови – веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

веза активност 1.1.2.2.3. (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016) 

Континуирано од 1. квартала 2026. 

године 

Мера 5.2.3: Спровести обуку аналитичких тимова за заједничку анализу ризика на локалном и регионалном нивоу 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Ревидиран план и спроведене обуке аналитичких тимова 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 

Министарство унутрашњих послова 

Министарство финансија, Управа царина 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Управа за ветерину и Управа за заштиту биља 
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5.2.3.1 
Спровођење обука аналитичких тимова 

на основу Плана обуке 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа  

Сектор за људске ресурсе и 

опште послове 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде  

Управа за ветерину и  

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

Мера 5.2.4: Набавка информатичке опреме за јачање анализе ризика Управе царина 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Урађена анализа потребне информатичке опреме 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство финансија – Управа царина 

5.2.4.1 
Израда анализе тренутног стања 

информатичке опреме 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за информационе и 

комуникационе технологије 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 – 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе, економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. кваратала 2026. 

године 

Мера 5.2.5: Спровести обуке царинских службеника у области анализе ризика на граничним прелазима 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђен план и спроведене обуке царинских службеника у области анализе ризика на граничним прелазима 
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Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство финансија - Управа царина 

5.2.5.1 
Израдити план извођења обуке и 

израдити едукативни материјал 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе, економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2027. 

године 

5.2.5.2 

Обука за коришћење RMS (Risk 

Managment System) апликације за 

анализу и управљање ризиком у 

царинским поступцима 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности   

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе, економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2027. 

године 

5.2.5.3 

Обука за коришћење складишта 

података у савременој анализи ризика 

царинских служби 

Министарство финансија 

Управа царина  

Сектор за контролу примене 

царинских прописа  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Континуирано од 1. квартала 2027. 

године 
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Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе, економске 

класификације 411 и 412 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 5.3. 
Ојачани административни, технички и оперативни капацитети свих надлежних институција у циљу 

ефикасније контроле границе 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Створени административни, технички и оперативни предуслови за ефикаснију контролу границе савих граничних 

служби 

Мера 5.3.1: Ојачање административних капацитета Министарства спољних послова 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спроведене обуке службеника Министарства спољних пословаза препознавање лажних и фалсификованих путних 

исправа и идентификовање показатеља ризика 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство спољних послова, Министарство унутрашњих послова 

5.3.1.1 

Обука службеника Министарства 

спољних послова који су предвиђени 

за постављење у дипломатско-

конзуларним представништвима 

Републике Србије, за препознавање 

лажних и фалсификованих путних 

исправа и идентификовање показатеља 

ризика код особа које аплицирају за 

издавање визе 

Министарство спољних 

послова  

Министарство унутрашњих 

послова 

МСП – Буџет Републике Србије у 

оквиру редовних активности и ЕУ 

фондови – веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 0301 – Координација и 

спровођрење политике у области 

спољних послова, ПА 0003 – 

Администрација и управљање, 

економске класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

Мера 5.3.2: 
Припрема за усклађивање националног Визног информационог система (ВИС) са Визним информационим 

системом Европске Уније 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Израђен план, анализа, обезбеђени технички предуслови за усклађивање националног Визног информационог 

система 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство спољних послова, Министарство унутрашњих послова 
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5.3.2.1 

Израда плана за успостављање новог 

националног визног информационог 

система 

Министарство спољних 

послова 

Буџет Републике Србије  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 0301 – Координација и 

спровођење политике у области 

спољних послова, ПА 0003 – 

Администрација и управљање,  

економска класификација 423 у 

износу од 7.200,000 рсд  

4. квартал 2026. године 

5.3.2.2 

Обезбеђење техничких предуслова за 

проверу према визном информационом 

систему 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

 

Министарство спољних послова 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано до успостављања везе 

према ВИС 

Мера 5.3.3: 
Јачање админстративних капацитета Граничне ветеринарске инспекције и Граничне фитосанитарне 

инспекције 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Попуњена радна места у Управи за заштиту биља и Управи за ветерину као и израђене СОП за обављање послова 

граничних инспекција 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 

5.3.3.1 

Попуњавањrе систематизованих 

радних места у Управи за заштиту 

биља 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0005, економске 

класификације 411 и 412 

У 2026. години једно радно место 

У 2027. години три радна места 

5.3.3.2 
Попуњавање систематизованих радних 

места у Управи за ветерину 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24.1 – Управа за ветерину 

 

Веза са програмским буџетом 

Програм 0109/ПА 0003, економска 

класификација 411 и 412 

У 2027. години једно радно место 

Мера 5.3.4: Јачање административних капацитета за царинску контролу 
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Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Урађена ревизија постојећих капацитета и дефинисан потребан број службеника 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство финансија - Управа царина 

5.3.4.1 
Анализа постојећих капацитета Управе 

царина у складу са стандардима ЕУ  

Министарство финансија 

Управа царина  

Сектор за људске ресурсе и 

опште послове 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе 

Континуирано од 4. квартала 2025. 

године 

5.3.4.2 

Измена акта о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места на 

основу извршене анализе потребног 

броја царинских службеника и у складу 

са кадровским планом 

Министарство финансија 

Управа царина  

Сектор за људске ресурсе и 

опште послове 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 

0001Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе 

Континуирано од 1. квартала 2026. 

године 

5.3.4.3 

Распоређивање у организационим 

јединицама Управе царина и обука за 

обављање послова радних места на 

којима су распоређени 

Министарство финансија 

Управа царина  

Сектор за људске ресурсе и 

опште послове 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе, Економска 

класификација 411-Плате, додаци и 

накнаде запослених (зараде) и 412 -

Континуирано од 3. квартала 2026. 

године 
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Социјални доприноси на терет 

послодавца 

Мера 5.3.5: Набавка специјализоване опреме и побољшање мобилности за рад Граничнe фитосанитарне инспекције 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализа стања, преглед потребне опреме, као и план набавке специјализоване опреме за рад Граничнe 

фитосанитарне инспекције  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде - Управа за заштиту биља 

5.3.5.1. 

Анализа постојеће опреме на 

граничним контролним местима у 

складу са подзаконским актима који се 

односе на услове које треба да испуне 

гранична контролна места за 

спровођење службених контрола 

Граничне фитосанитарне инспекције у 

складу са новоусвојеним Законом о 

службеним контролама и Законом о 

здрављу биља (веза са 1.1.1.1.9) 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 
Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом 

0109/ПА 0005, економске 

класификације 411 и 412 

3.квартал 2027. године 

5.3.5.2. 

Израда прегледа потребне опреме на 

граничним контролним местима у 

складу са подзаконским актима који се 

односе на услове које треба да испуне 

гранична контролна места за 

спровођење службених контрола 

Граничне фитосанитарне инспекције у 

складу са ново усвојеним Законом о 

службеним контролама и Законом о 

здрављу биља (веза са 1.1.1.1.9) 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 
Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности, Раздео 24, 

Глава 24,2 

 

Веза са програмским буџетом 
0109/ПА 0005, економске 

класификације 411 и 412 

4.квартал 2027. године 

Мера 5.3.6: Јачање техничких капацитета Управе царина 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Израђен и спроведен план потребне техничке опреме Управе царина за граничне прелазе у складу са приоритетима 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство финансија, Управа царина 
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5.3.6.1 

Израда анализе потребне техничке 

опреме Управе царина за граничне 

прелазе у складу са приоритетима 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа  

Сектор за информационе и 

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 
 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе 

 

Континуирано од 2. квартала 2026. 

године 

5.3.6.2 

Израда и спровођење плана потребне 

техничке опреме у складу са 

приоритетима 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за контролу примене 

царинских прописа 

Сектор за информационе и 

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе 

Континуирано од 1. квартала 2027. 

године 

 

Мера 5.3.7: 

 

Изградња и реконструкција објеката за рад и смештај царинских службеника у складу са плановима 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализа стања и потреба, сачињен план, извршена реконструкција објеката за рад и смештај царинских 

службеника 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Републичка дирекција за имовину Републике Србије  

5.3.7.1 

Извршити анализу стања и потреба за 

изградњу / реконструкцију и 

одржавање објеката за рад и смештај 

царинских службеника 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије  

 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за финансијске, 

инвестиционе и правне послове 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

Веза са програмским буџетом: 

РДИ - Програм 0605 – Евиденција, 

управљање и располагање јавном 

својином, Програмска активност 0004 

– Управљање друмским, граничним и 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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пограничним прелазима, економска 

класификација, економске 

класификације 411 и 412 

5.3.7.2 

Сачинити план потреба  за 

изградњу/реконструкцију и одржавања 

објеката за рад и смештај царинских 

службеника 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

Сектор за финансијске, 

инвестиционе и правне послове 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

РДИ - Програм 0605, Програмска 

активност 0004, економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 4. квартала 2025. 

године 

5.3.7.3 

Изградња / реконструкција објеката за 

рад и смештај царинских службеника 

Веза: 1.1.3.1.2 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

Буџет Републике Србије  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 0605, Програмска активност 

0004, економска класификација 511 -  

231.000.000,00 рсд са ПДВ-ом за 

2025. годину 

212.200.000,00 рсд са ПДВ-ом за 

2026. годину 

Континуирано почев од 1. квартала 

2025. године 

5.3.7.4 
Одржавање граничних прелаза 

Веза: 1.1.3.1.2 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

Буџет Републике Србије  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 0605, Програмска активност 

0004, економска класификација 425 – 

163.000.000,00 рсд са ПДВ-ом за 

2025. годину 

170.000.000,00 рсд са ПДВ-ом за 

2026. годину 

Континуирано почев од 1. квартала 

2025. године 

Мера 5.3.8: Ажурирање постојећих стандардних оперативних процедура за активности Управе царина 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Извршена анализа и израђене стандардне оперативне процедуре 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство финансија, Управа царина 

5.3.8.1 

Израда анализе постојећих 

стандардних оперативних процедура 

које обављају царински службеници  

Министарство финансија 

Управа царина 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

 

1. квартал 2026. године  
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Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе, економске 

класификације 411 и 412 

5.3.8.2 

Израда нових стандардних 

оперативних процедура на основу 

резултата извршене анализе 

Министарство финансија 

Управа царина 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 2303 Управљање царинским 

системом и царинском 

администрацијом, ПА 0001 

Обезбеђење функционисања 

утврђивања, контроле и наплате 

јавних прихода из надлежности 

царинске службе, економске 

класификације 411 и 412 

3.квартал 2026. године  

ПОСЕБНИ ЦИЉ 5.4. Заједничко коришћење материјално-техничких средстава  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Дефинисан, успостављен и примењив у пракси, систем заједничког коришћења материјално техничких средстава 

свих служби у систему ИУГ 

Мера 5.4.1: Успостављен систем заједничког коришћења материјално-техничких средстава 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спороведена анализа, израђена акта и СОП у погледу  коришћења материјално-техничких средстава 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова  

5.4.1.1 

Спровести анализу могућности 

заједничког коришћења материјално-

техничких средстава  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

4. квартал 2025. године 
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Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

5.4.1.2 

Израда акта и СОП у погледу  

коришћења материјално- техничких 

средстава 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

Мера 5.4.2: Успоставити систем заједничког коришћења опреме  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализаи израђене СОП за заједничко коришћење опреме у ИУГ 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова, Министарство финансија - Управа царина 

5.4.2.1 

Заједничка анализа расположивих 

материјално-техничких средстава за 

граничне контроле 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године 

5.4.2.2 
Израда СОП за заједничко коришћење 

опреме у ИУГ  

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

1. квартал 2026. године 
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Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Мера 5.4.3 Успоставити заједнички систем видео надзора на граничним прелазима 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Образована радна група, набављена инсталација опреме и софтера за успостављање заједничког система видео 

надзора 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 

Министарство унутрашњих послова 

5.4.3.1 
Образовати радну групу за израду 

заједничког система видео надзора 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

5.4.3.2 

Набавка инсталација, опреме и 

софтера за успостављање заједничког 

система видео надзора 

Веза: 1.1.3.1.2 

Републичка дирекција за 

имовину Републике Србије 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије 

Веза са програмским буџетом: 

РДИ - Програм 0605, Програмска 

активност 0004, економска 

класификација 512 –29.000.000,00 рсд 

са ПДВ-ом за 2025. годину 

512 –23.000.000,00 рсд са ПДВ-ом за 

2026. годину 

 

 4. квартал 2026. године 

5.4.3.3 Успоставити заједнички видео надзор  

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

4. квартал 2027. године 
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Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Мера 5.4.4:  Успоставити заједнички система информисања јавности 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Израда wеb странице и промовисање интегрисаног управљања границом путем интернета 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 

Министарство унутрашњих послова - Одељење за медије и комуникације, Министарство финансија - Управа 

царина 

5.4.4.1 

Промовисање интегрисаног 

управљања границом путем интернет 

страница 

Министарство унутрашњих 

послова  

Одељење за медије и 

комуникације 

Управа граничне полиције 

Министарство финансија 

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.2.1.1.2.  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

5.4.4.2 
Израда wеb странице и њено 

ажурирање у свакој агенцији 

Министарство унутрашњих 

послова  

Одељење за медије и 

комуникацију 

Управа граничне полиције  

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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Управа за заштиту биља  

5.4.4.3 
Спровођење СОП за интерну и 

екстерну комуникацију  

Министарство унутрашњих 

послова 

Одељење за медије и 

комуникације 

Управа граничне полиције 

Министарство финансија 

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

Мера 5.4.5: Одредити врсту података и информација које би се међусобно размењивале на свим нивоима и дефинисати 

начин њихове размене 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Урађен попис података за размену, анализа и преглед повезивања система  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова 

5.4.5.1 

Израда анализе законодавног оквира за 

размену података и информација 

између ИБМ агенција од стране Радне 

групе  

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

„Пројекат техничке помоћи ЕУ за 

подршку усаглашавањa 

законодавства, процедура и стандарда 

Републике Србије са правним 

тековинама ЕУ у области ШЕНГЕН-а, 

интегрисаног управљања границом и 

визне политике“ 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 
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5.4.5.2 

Израдити попис података који су 

потребни свакој институцији у циљу 

размене 

Веза 5.2.1.2 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство 

пољопривреде,шумарства и 

водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

5.4.5.3 

Анализа постојеће размене података и 

начина њихове размене са препорукама 

за унапређење  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 

5.4.5.4 

Израдити преглед повезивања ИТ 

система агенција узп римену мера 

заштите 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

 

Министарство финансија  

Управа царина 

 

Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде 

Управа за ветерину 

Управа за заштиту биља 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

4. квартал 2025. године 
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ПОСЕБНИ ЦИЉ 5.5. 
Јачање заједничких активности јединица за спровођење компензаторних мера Управе граничне 

полиције и Управе царина 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Успостављен систем заједничког планирања и спровођења компензаторних мера између МУП и Управе царина 

Мера 5.5.1: Доношење и реализација планова заједничких актвиности јединица за спровођење компезаторних мера 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Донети заједнички планови и спроведене заједничке акције 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова, Министарство финансија - Управа царина 

5.5.1.1 

Доношење заједничких планова 

поступања јединица за спровођење 

компезаторних мера на основу 

резултата заједничке анализе ризика 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

5.5.1.2 Спровођење заједничких акција  

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

 

Министарство финансија 

Управа царина 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ОБЛАСТ 6 Мере на територији Републике Србије 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 6.1. Делотоворан одговор на изазове повезане са ирегуларним миграцијама на територији Републике Србије и 

могућим претњама на граници 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Дефинисан одговор на претње повезане са ирегуларним миграцијама кроз измену организационе структуре, 

унапређење сарадње организационих јединица МУП и повезани различити ИТ системи у МУП у циљу бољег 

откривања ирегуларних миграната 

Мера 6.1.1: Ојачати техничке и оперативне капацитете за контролу кретања и боравка странаца   

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Израђен предлог и усвојен акт о унутрашњој организацији и систематизацији радних места места у подручним 

полицијским управама за послове контроле и боравка странаца 
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Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: Министарство унутрашњих послова 

6.1.1.1 

Израда предлога акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места у подручним 

полицијским управама за послове 

контроле и боравка странаца у складу 

са извршеном анализом у оквиру 

Твининг пројекта „Израда шенген 

акционог плана“ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године 

6.1.1.2 

Усвајање акта  о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места места у подручним 

полицијским управама за послове 

контроле и боравка странаца  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001, 

економске класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године  

Мера 6.1.2: Спровођење оперативних мера с циљем контроле законитости кретања и боравка странаца  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршено планско спровођење и координација активности свих линија рада Дирекције полиције на централном, 

регионалном и локалном нивоу у правцу појачане контроле кретања и боравка странаца  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

6.1.2.1 

Координација активности свих линија 

рада Дирекције полиције на 

централном, регионалном и локалном 

нивоу у правцу појачане контроле 

кретања и боравка странаца  

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције  

Управа граничне полиције  

Управа криминалистичке 

полиције 

Управа саобраћајне полиције 

Управа полиције 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001 и ПА 0003;  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуриано од 1. квартала 2025. 

године 

6.1.2.2 Планско спровођење оперативних 

мера на централном, регионалном и 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

 

 Континуриано од 1. квартала 2025. 

године 
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локалном нивоу у циљу контроле 

кретања и боравка странаца  

Управа криминалистичке 

полиције 

Управа саобраћајне полиције 

Управа полиције 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001 и ПА 0003;  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Мера 6.1.3: Унапређење техничких и информационих капацитета за контролу кретања и боравка странаца 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализа, унапређени и повезани информатички системи инабављена информатичка опрема за 

идентификацију и регистрацију ирегуларних миграната 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова 

6.1.3.1 

Анализа техничких и информатичких 

капацитета за контролу и боравка 

странаца 

Министарство унутрашњих 

послова  

Управа граничне полиције 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; Програм 

1409/ ПА 0001 и ПА 0003;  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

6.1.3.2 

Набавка информатичке опреме и 

унапређење система за 

идентификацију и регистрацију 

ирегуларних миграната  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Дирекција полиције 

Управа граничне полиције 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Буџет Републике Србије и ЕУ 

фондови- веза 2.1.3.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

веза активност 1.1.2.2.3. (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016)“ 

 Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

6.1.3.3 

Израда корисничких захтева за 

унапређење и повезивање  

информатичких система у којима се 

обрађују подаци о ирегуларним 

мигрантима, тражиоцима азила и 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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лицима која су поступку реадмисије 

(АФИС, ОКС, Азил, Реадмисија и др.) 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

6.1.3.4 

Унапређење и повезивање  

информатичких система у којима се 

обрађују подаци о ирегуларним 

мигрантима, тражиоцима азила и 

лицима која су поступку реадмисије 

(АФИС, ОКС, Азил, Реадмисија и др.) 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Дирекција полиције 

Управа граничне  

полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови- 

веза 2.1.3.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

6.1.3.5 

Израда корисничких захтева за 

унапређење система за евидентирање 

статуса странаца 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

6.1.3.6 
Унапређење система везаних за 

евидентирање статуса странаца 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 1.1.1.1.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 6.2. Унапређена сарадња са другим службама  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Дефинисање и спровођење заједничких оперативних мера између свих надлежних организационих јединица МУП 

на сва три нивоа 

Мера 6.2.1: Предузимати планске мере на превенцији и борби против кријумчарења људи, прекограничног криминала, 

идентификовање жртава – рањивих група и потенцијалних жртава трговине људима 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спроведене оперативне мере и унапређена превенција и борба против свих облика прекограничног криминала 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: Министарство унутрашњих послова 
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6.2.1.1 

Координација активности свих линија 

рада Дирекције полиције на 

централном, регионалном и локалном 

нивоу у правцу превенције и борбе 

свих облика прекограничног 

криминала 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа криминалистичке 

полиције 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001;  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

6.2.1.2 

Планско спровођење оперативних 

мера на централном, регионалном и 

локалном нивоу у правцу превенције и 

борбе свих облика прекограничног 

криминала 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа саобраћајне полиције 

Управа криминалистичке 

полиције 

Управа граничне полиције 

Управа полиције 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0001 и ПА 0003; 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ОБЛАСТ 7 Mеђународна сарадња 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 7.1. Ефикасна имплементација међународних споразума, протокола и радних аранжмана 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређење сарадње са суседним земљама кроз коришћење механизама размене информација кроз ЗКЦ и 

спровођење заједничких патрола 

Мера 7.1.1: Јачање сарадње са суседним земљама у области ИБМ на основу потписаних споразума и протокола о 

сарадњи 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спроведене активности у Заједничким контакт центрима и спроведене заједничке патроле са суседним земљама 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Управа граничне полиције 

7.1.1.1 

Праћење сарадње са суседним 

земљама кроз активности у 

Заједничким контакт центрима 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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7.1.1.2 

Праћење сарадње са суседним 

земљама кроз спровођење заједничких 

патрола 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 7.2. Обезбеђивање техничких предуслова за рад заједничких контакт центара 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Обезбеђени технички предуслови за рад заједничких контакт центара 

Мера 7.2.1: Обезбеђивање ИКТ инфраструктире потребне за рад заједничких контакт центара 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спроведена анализа и обезбеђена ИКТ инфраструктура  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

7.2.1.1 

Анализа потребне ИКТ 

инфраструктуре и могућих решења за 

обезбеђивање повезаности у складу са 

потребом 

Веза 2.1.2.3 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025 

7.2.1.2 

Повезивање и укључивање у постојећу 

ИКТ инфраструктуру и омогућавање 

коришћења ресурса МУП РС у складу 

са анализом 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025 

ОБЛАСТ 8 5.1 Повратак странаца  

ПОСЕБНИ ЦИЉ 8.1. Ојачана међународна сарадња и ефикаснији систем удаљавања особа које незаконито бораве 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређен основ за враћање особа које незаконито бораве кроз поступак реадмисије  
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Мера 8.1.1: Јачање међународне сарадње и сарадње на националном нивоу у циљу ефикасног удаљавања особа које 

незаконито бораве 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Ојачана међународна сарадња кроз предлог измене споразума и протокола о реадмисији  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

8.1.1.1 

Праћење примене правног оквира у 

области реадмисије и ефикасног 

удаљавања особа које незаконито 

бораве  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа за управне послове 

Управа граничне полиције  

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; Програм 

1409/ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

Мера 8.1.2: Примена постојећих и закључивање нових споразума и протокола о реадмисији са земљама порекла  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Покренуте процедуре за закључивање споразума и протокола о реадмисији 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

8.1.2.1 

Покретање нових или понављање 

постојећих иницијатива и одржавање 

преговора за закључивање споразума и 

протокола о реадмисији 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа за управне послове 

Секретаријат  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1409/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 

8.1.2.2 Ефикасна примена закључених 

споразума и протокола о реадмисији 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа за управне послове 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; Програм 

1409/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

Континуирано од 2. квартала 2025. 

године 



64 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 8.2. Ефикасније управљање миграционим процесима 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређење система повратка држављана трећих земаља кроз унапређење капацитета прихватилишта за странце и 

унапређење сарадње надлежних органа за политику повратка 

Мера 8.2.1: Унапређење сарадње надлежних субјеката у поступку удаљавања лица са територије Републике Србије на 

основу решења о враћању 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Унапређена сарадња Министарства унутрашњих послова, Министарства спољних послова и других државних 

органа  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

8.2.1.1 

Јачање/наставак сарадње са 

организационим јединицама 

надлежнима за послове странаца у 

делу који се односи на утврђивање 

незаконитог боравка странаца 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа граничне полиције 

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1409/ ПА 0003 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

8.2.1.2 

Јачање и наставак сарадње с 

министарством надлежним за спољне 

послове у прибављању путних или 

других исправа исправа у циљу 

реализације враћања 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

 

Министарство спољних послова 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

Мера 8.2.2: Унапређење капацитета прихватилишта за странце  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Извршена анализа и план за унапређење капацитета прихватилишта за странце  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова 

8.2.2.1 

Анализа постојећих капацитета 

прихватилишта за странце у складу са 

потребама 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови- 

веза 2.1.3.1. 

 

Континуирано од 1. квартала од 2025. 

године 
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Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

8.2.2.2 

Израда плана реконструкције/изградње 

прихватилишта за странце на основу 

извршене анализе у складу са 

потребама 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови- 

веза 2.1.3.1. 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала од 2025. 

године 

8.2.2.3 
Реконструкција/изградња 

прихватилишта за странце 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

ЕУ фондови- веза 2.1.3.1.  

 

Континуирано од 1. квартала од 2025. 

године 

8.2.2.4 

Стварање техничких предуслова за 

регистрацију странаца у склада са 

анализом  

Веза 8.2.2.1 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије  

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије  
 

Веза са програмским буџетом: 

веза активност 1.1.2.2.3. (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016) 

Континуирано од 1. квартала од 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 8.3 Унапређење система асистираног добровољног повратка  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Мигранти који незаконито бораве на територији Републике Србије, неуспешни тражиоци азила и други мигранти 

којима је потребна помоћ при повратку у земљу порекла, располажу неопходним информацијама о могућности 

асистираног добровољног повратка 

Мера 8.3.1: 
Мотивисање миграната да користе програм асистираног добровољног повратка 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
У свим објектима намењеним за смештај миграната који незаконито бораве на територији Републике Србије и у 

центрима за азил, доступни су информативни материјали о могућностима асистираног добровољног повратка 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова, Комесаријат за избеглице и миграције Републике Србије 
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8.3.1.1 

Информисање странаца у 

прихватилишту за странце о програму 

асистираног добровољног повратка 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

 

Комесаријат за избеглице и 

миграције Републике Србије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

8.3.1.2 

Анализа ситуације у земљама порекла 

странаца који приступају програму 

асистираног добровољног повратка 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

 

Комесаријат за избеглице и 

миграције Републике Србије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ОБЛАСТ 9 Размена информација и сарадња са државама чланицама, агенцијама ЕУ и другим 

међународним организацијама 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 9.1. Успостављен Национални координациони центар у складу са стандардима ЕУ 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Створени сви предуслови за успостављање НКЦ у складу са правним тековинама Европске уније 

Мера 9.1.1: Успостављање Националног координационог центра  

Показатељ(и) на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Предузете све неопходне активности у циљу успостављања Националног координационог центра 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

9.1.1.1 

Израда предлога акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места уциљу успостављања 

Националног координационог центра у 

Управи граничне полиције  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

 

Веза Област 11 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године  
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9.1.1.2 

Усвајање акта о унутрашњој 

организацији и систематизацији 

радних места у циљу успостављања 

Националног 

координационог центра у Управи 

граничне полиције 

 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001, 

економске класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године 

9.1.1.3 

Одређивање потребних техничких 

средстава за унапређење постојеће 

инфраструктуре  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

ИПА III регионални програм „ЕУ 

регионална подршка јачању 

капацитета граничне безбедности 

на Западном Балкану“, грант 

уговор „Подршка будућој 

имплементацији FIELDS система 

вредност уговора 120.000 евра 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године 

9.1.1.4 

Набавка потребне техничке опреме и 

интеграција у постојећу ИКТ 

инфраструктуру 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије и ЕУ 

фондови – веза 9.1.1.3 
 

Веза са програмским буџетом: 

веза активност 1.1.2.2.3. (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016) 

1. квартал 2026. године 

9.1.1.5 
Доношење и реализација плана обуке 

полицијских службеника за рад у НКЦ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2026. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 9.2. Ојачана билатерална сарадња са државама чланицама ЕУ и другим европским и међународним агенцијама  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 
- Поднете иницијативе за измену постојећих билатералних Уговора 

- Број реализиваних састанака 
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- Број учешћа у заједничким операцијама  

Мера 9.2.1: Јачање/наставак прекограничне сарадње са суседним државама на основу билатералних и међународних 

споразума 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Унапређена прекогранична сарадња кроз измене законодавног оквира, спровођење заједничких операција и 

учешће на састанцима 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

9.2.1.1 

Праћење и измена законодавног 

оквира за сарадњу са суседним 

државама по потреби  

 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа граничне полиције 

Секретаријат 

 

Министарство спољних послова 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

9.2.1.2 

Учествовање у заједничким 

операцијама и увођење нових тачака за 

размену информација 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

9.2.1.3 Одржавање састанака 
Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001/ 426 – 

Материјала у износу од 187.000,00 

динара и ПА 0002/ 422 – Трошкови 

путовања у износу од 21.000,00 

динара у 2025. години;  

Програм 1408/ ПА 0001/ 426 – 

Материјала у износу од 187.000,00 

динара и ПА 0002/ 422 – Трошкови 

путовања у износу од 21.000,00 

динара у 2026. години;  

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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Програм 1408/ ПА 0001/ 426 – 

Материјала у износу од 187.000,00 

динара и ПА 0002/ 422 – Трошкови 

путовања у износу од 21.000,00 

динара у 2027. години  

ПОСЕБНИ ЦИЉ 9.3. Унапређена сарадња са Европском агенцијом за граничну и обалску стражу  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 
- Унапређен оквир за сарадњу са ЕБЦГ 

- Дефинисан оперативни план за сарадњу 

Мера 9.3.1: Имплементација Споразума о статусу између Републике Србије и Европске уније о акцијама које спроводи 

Европска агенција за граничну и обалску стражу у Републици Србији  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спровођење Споразума о статусу кроз дефинисање текста оперативног плана и његовог спровођења 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова 

9.3.1.1 
Усаглашавање текста оперативног 

плана за текућу годину 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континурано од 2. квартала 2025. 

године 

9.3.1.2 

Дефинисање сарадње у оквиру 

донетих оперативних планова или 

доношење нових оперативних планова 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континурано од 2. квартала 2025. 

године 

Мера 9.3.2: Наставак имплементације Радног аранжмана са Европском агенцијом за граничну и обалску стражу у 

Републици Србији 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спроведена анализа и проширена сарадња са Европском агенцијом за граничну и обалску стражу 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере: 
Министарство унутрашњих послова 
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9.3.2.1 
Анализа сарадње кроз радни аранжман 

са Европском агенцијом за граничну и 

обалску стражу по потреби 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континураино од 1. квартала 2025. 

године 

9.3.2.2 

Успостављање нових облика сарадње 

кроз радни аранжман са Европском 

агенцијом за граничну и обалску 

стражу  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 Континураинао од 1. квартала 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 9.4. Унапређени национални системи и остваривање техничких предуслова за ефикасну размену података 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Дефинисан план и набављена опрема усмерена на стварање предуслова за размену података са великим 

информационим системима Европске уније 

Мера 9.4.1: Развој и прилагођавањеинформационог система МУП-а ЕУ стандардима 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Израђен план за унапређење ИКТ инфраструктуре на основу анализе 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

9.4.1.1 

Праћење стандарда у области великих 

информационих система ЕУ и 

препоруке за развој и прилагођавање 

информационог система МУП који 

користи гранична полиција 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

9.4.1.2 

Израда/усаглашавање плана 

унапређења постојеће ИКТ 

инфраструктуре 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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9.4.1.3 

Набавка информатичке опреме и 

апликативних решења у складу са 

планом унапређења постојеће ИКТ 

инфраструктуре 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије  

 

Веза са програмским буџетом: 

веза активност 1.1.2.2.3. (Програм 

1408/Капитални пројекат 5016) 

Континуирано од 1. квартала 2026. 

године 

9.4.1.4 

Остваривање учешћа у радним телима 

надлежним за развој информационих 

система на нивоу ЕУ као 

члан/посматрач  

 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Сектор за логистику 

Управа граничне полиције  

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2026. 

године 

ОБЛАСТ 10 Механизам за контролу квалитета 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 10.1. Ефикасна примена професионалних и етичких стандарда 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Успостављен систем за контролу квалитета професионалних и етичких стандарда у раду полицијских службеника 

Мера 10.1.1: Спровођење различих видова стручних усавршавања у складу са  Програмом стручног усавршавања 

полицијских службеника из области професионалних и етичких стандарда 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Реализоване проблемске наставе из области професионалних и етичких стандарда 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

10.1.1.1 

Реализација проблемских настава у 

складу са Програмом стручног 

усавршавања полицијских службеника  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

10.1.1.2 Реализација других видова стручног 

усавршавања у складу са Програмом 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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стручног усавршавања полицијских 

службеника  

Полицијска управа за град 

Београд 

Подручне полицијске управе 

Програм 1409/ ПА 0003 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412  

Мера 10.1.2: Контрола примене професионалних и етичких стандарда и поступање по пријавама грађана 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спроведени поступци контроле примене стандарда 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

10.1.2.1 

Реализација планова контролних 

делатности на регионалном и 

локалном нивоу  

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

10.1.2.2 
Спровођење притужбених поступака 

по пријавама грађана 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 10.2 Ојачати капацитете и спремност за суочавање са предстојећим изазовима (у вези са проценом рањивости из 

Анализе ризика)  

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Унапређен систем превенције корупције у граничној полицији 

Мера 10.2.1: 
Спровођење Упутства о Методологији за спровођење анализе ризика од корупције у Управи граничне 

полиције 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Спроведене превентивне мере за спречавање корупције на основу анализе  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  Министарство унутрашњих послова - Управа граничне полиције 
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10.2.1.1 

У складу са израђеном анализом 

предузети предложене превентивне 

мере за смањење и откривање извора 

ризика од корупције 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор унутрашње контроле 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

10.2.1.2 

Извршити ревизију анализе ризика од 

корупције у Управи граничне полиције 

на годишњем нивоу по потребни 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор унутрашње контроле 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

ОБЛАСТ11 Обука, истраживање и развој 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 11.1. Праћење нових технологија у управљању границама 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Учешће на састанцима на тему нових технологија у управљању границама 

Дефинисање препорука и предлога мера у циљу бољег коришћења технологија у управљању границама 

Мера 11.1.1: Учешће на стручним скуповима и пројектима  

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 

Остварено присуство представника Министарства унутрашњих послова на састанцима у области примене нових 

технологија у управљању границом  

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

11.1.1.1 

Остварити учешће на стручним 

скуповима, радним групама и телима у 

области  примене нових технологија у 

управљању границом на националном 

и међународном нивоу 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

11.1.1.2 Размена искустава у примени 

савремених технологија и искустава 

Министарство унутрашњих 

послова  

Сектор за информационо-

комуникационе технологије 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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добре праксе у области ИУГ са 

земљама чланицама ЕУ 

Управа граничне полиције Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

ПОСЕБНИ ЦИЉ 11.2. Ојачани капацитети граничне полиције 

Показатељ(и) на нивоу посебног циља 

(показатељ исхода) 

Гранична полиција попуњена, оспособљена и стручно усавршена у складу са стандардима Европске уније 

Мера 11.2.1: Попуна капацитета граничне полиције 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
- Измењен акт о систематизацији 

- Број спроведених јавних конкурса за ЦОПО  

- Број пријављених на конкурс (разврстано по полној структури) 

- Број селектованих полазника обуке (разврстано по полној структури и старости) 

- Број примљених граничних полицајаца (разврстано по полној структури и старости) 

- Број спроведених специјалистичких обука  

- Број граничних полицајаца који су завршили специјалистичку обуку (разврстано по полној структури) 

- Проценат попуњености радних места на централном, регионалном и локалном нивоу 

Институцијаодговорназаспровођење 

(координацијуспровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

11.2.1.1 

Израда предлога измене акта о 

систематизацији радних места у 

деловима која дефинишу 

систематизацију Управе граничне 

полиције 

Веза: активности у којима се помиње 

акт о систематизацији 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

Дирекција полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

 1. квартал 2026. године 

11.2.1.2 

Спровести селекцију и стручно 

оспособљавање полазника основне 

обуке за граничног полицајца  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001: 

 421 – Стални трошкови у износу од 

383.000,00 динара и 426 – Материјал 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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у износу од 226.735.000,00 динара у 

2025.години;  

Програм 1408/ ПА 0001: 

421 – Стални трошкови у износу од 

383.000,00 динара и 426 – Материјал 

у износу од 226.735.000,00 динара у 

2026.години и 

Програм 1408/ ПА 0001: 

421 – Стални трошкови у износу од 

383.000,00 динара и 426 – Материјал 

у износу од 226.735.000,00 динара у 

2027.години 

11.2.1.3 

Пријем граничних полицајаца након 

завршене основне обуке за граничног 

полицајца у складу са Кадровским 

планом 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

11.2.1.4 
Спровести специјалистичку обуку за 

граничног полицајца 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001/ 426 – 

Материјал у износу од: 3.179.000,00 

динара у 2025.години 

3.179.000,00 динара у 2026.години 

3.179.000,00 динара у 2027.години 

 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

11.2.1.5 
Попуна радних места из постојећих 

капацитета 

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

11.2.1.6 

Праћење стања кадрова на 

централном, регионалном и локалном 

нивоу  

Министарство унутрашњих 

послова 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

 

 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Мера 11.2.2: Ускладити организациону структуру у складу са концептом ИУГ 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
Формиран Национални координациони центар, Измена организационе структуре Одељења за анализу ризика и друге 

организационе промене 

Институција одговорна за спровођење 

(координацију спровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

11.2.2.1 

Израда предлога акта о 

систематизацији радних места у 

складу са концептом ИУГ 

Министарство унутрашњих 

послова 

Управа грничне 

Сектор логистику 

Дирекција полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

1. квартал 2026. године 

Мера 11.2.3: Наставак реализације стручног усаврашавања користећи нове методе извођења наставе 

Показатељ(и)  на нивоу мере (показатељ 

резултата) 
- Број одржаних обука у областима ИУГ 

- Број обучених службеника у областима ИУГ (разврстано по полној структури) 

- Број обучених службеника након обуке енглеског језика (разврстано по полној структури) 

- Број обучених службеника након обуке у области родне равноправност, једнаких могућности и  

дискриминације (разврстано по полној структури) 

Институцијаодговорназаспровођење 

(координацијуспровођења) мере:  
Министарство унутрашњих послова 

11.2.3.1 Спровести обуке за послове граничне 

провере и надзора државне границе  

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције  

Управа граничне полиције 

Сектора за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

11.2.3.2 Реализовати обуке енглеског језика 
Министарство унутрашњих 

послова 

Управа граничне полиције 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности и ЕУ фондови – 

веза 9.1.1.3 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 
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Сектор за логистику  

Дирекција полиције 

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

11.2.3.3 

Реализовати обуке граничних 

полицајаца у области родне 

равноправност, једнаких могућности и  

дискриминације 

Министарство унутрашњих 

послова 

Дирекција полиције 

Управа граничне полиције 

Сектор за логистику 

Буџет Републике Србије у оквиру 

редовних активности  

 

Веза са програмским буџетом: 

Програм 1408/ ПА 0001 и  

Програм 1410/ ПА 0001; економске 

класификације 411 и 412 

Континуирано од 1. квартала 2025. 

године 

 

 

II ЗАВРШНИ ДЕО  

Акциони план за период 2025-2027. године за спровођење Стратегије интегрисаног управљања границом у Републици Србији за период 2022-

2027. године објављује се на интернет страници Владе, интернет страници Министарства унутрашњих послова и Порталу е-управе, у року од седам 

радних дана од дана усвајања.  

Овај акциони план објавити у „Службеном гласнику Републике Србије”.  

 

05 Број: 28-14498/2025-1 

У Београду, 26. децембра 2025. године 

 

В Л А Д А 

 

 

 

ПРЕДСЕДНИК 

 

проф. др Ђуро Мацут 

 


